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         Szlovéniai szakmai gyakorlat beszámoló 

                             2021. október 9. – 2021. október 30. 

 

 

2021.10.9. szombat 

Népligetből induló buszunkkal 8 óra utazás után megérkeztünk Triesztbe. Innen elvittek minket 

Sežanaba, ahol a mentoraink fogadtak minket. Rövid tájékoztatást adtak nekünk az 

elkövetkezendő napokról, programokról. Majd megmutatták a város egyik legjobb 

éttermét, ahol kellemesen elfogyasztottuk az első vacsoránkat. 

 

2021.10.10. vasárnap 

Reggel korán keltünk és elmentünk Triesztbe. Nagyon hideg volt, erősen fújt a szél, emiatt 

nagyon fáztunk egész nap. De ettünk egy pizzát és délután hazavonatoztunk. 

 

2021.10.11 hétfő 

Ma ellátogattunk a helyi iskolába (School center Srečko Kosovel Sežana), ahol Maja, a 

projektkoordinátor körbevezetett minket. Megmutatta az osztálytermeket, mesélt az iskoláról 

és a diákok mindennapjairól. Találkoztunk az igazgatóval is, aki szintén nagy örömmel fogadott 

minket. 

Délután ismét találkoztunk a mentorokkal és néhány főnökkel. Elmondták, hogy kit kivel 

osztottak be párba és ki hol fog dolgozni. Vivi és én egy kertészeti boltban kaptunk munkát, 

Fanni és Csenge az ORA Regionális Fejlesztési Ügynökségnél, Máté és Anna pedig az 

Önkormányzatnál.  

 

2021.10.11. kedd 

Ma kezdtük a munkát. Mentorunk, Marija röviden bemutatta a céget. Megtudtuk tőle, hogy az 

Agropreskrba egy szlovén kertészet, virágkereskedés, ami 1990-ben jött létre, ez egy korlátolt 

felelőségű társaság. Rado Buda alapította, aki mára már fiával együtt vezeti a „céget”.  Több, 

mint 1000 fajta növénnyel, ajándéktárgyakkal és egyedi ünnepi díszekkel kereskednek. A 

vásárlók egyedi megrendeléseire a lehető legnagyobb figyelmet áldozzák. A jelmondatuk a 

minőség és az elkápráztatás. Figyelnek a termékeik minőségére, a legtöbb növény saját 

termesztésű, legnagyobb erényük a megbízhatóság. Vásárlóik helybéliek és környező 



városbéliek, akik a jó hírnév miatt döntenek az Agropreskrba mellett, kis 

létszámban kereskedők. Ami egy gyönyörű kerthez kell, ahhoz minden 

megtalálható egy helyen.  

2021.10.12. szerda 

Reggel korán elindultunk dolgozni a közeli kertészetbe. Örömmel fogadtak minket, mindenben 

rendelkezésünkre álltak. Virágok árazásával töltöttük el az időt. Nem volt megterhelő, a 

munkaadóink elmondták felénk támasztott elvárásaikat. Majd hazaérve mindenki megosztotta 

egymással az első munkanapjával kapcsolatos élményeit. Egy kellemes, saját készítésű 

vacsorával zártuk a napot.  

2021.10.13. csütörtök 

Ezt a napot is kellemes munkával indítottuk, ahol segítenünk kellett a beszállított áruk 

árazásában és ellenőrzésében. Délután meghívást kaptunk az Információs központba, ahol 

betekintést kaphatunk a karszt vidék nevezetességeibe es történelmébe. 

Meg kóstolhattuk Szlovénia egyik nevezetes borvidékéről származó száraz 

bort. Ezután a Városházán vezettek körbe minket ezzel befejezve a napunkat.  

2021.10.15. péntek 

Ma az iskolában voltunk és részt vettünk az Erasmus Days napon, amibe online bekapcsolódott 

több ország koordinátora.  

 

 

2021.10.16. szombat 

Ezen a napon egy fesztiválra voltunk hívatottak, ahol segítenünk kellett a 

szelektív szemét gyűjtésének elősegítésében. Szelektív kukákat gyártottunk, 

illetve motiváló üzenet elhelyezésével próbáltuk rávenni az embereket a 

szelektív hulladékgyűjtésre. Ezen felül segédkezhettünk a futóversenyen is. 

Mindenki nagyon élvezte ezt a napot is. Ebédre lehetőségünk volt megkóstolni egy szlovén 

specialitást.  

 

 

 



2021.10.17. vasárnap 

Korai indulással, 2 órás vonat úttal megérkeztünk Velencébe. Az egész napot városnézéssel és 

emléktárgyvásárlással töltöttük. Többek között megnéztük a sóhajok hídját, a főteret és a többi 

turista látványosságosot majd a szűk utcáikban sétálgattunk. Ebédünket egy csendes, kedves 

helyen fogyasztottuk el. Mindenki csodás emlékekkel távozhatott, habár a nap végére mindenki 

nagyon kimerült. 

2021.10.18. hétfő 

A napunk első részét az előző heti polcrendezést, takarítás fejeztük be. Délután megnézhettük 

Srecko Kosovel emlék szobáját, ahol sok információt megtudhattunk a szlovénok egyik 

leghíresebb költőjéről. Majd utána egy kerti partin vettünk részt Majánál, ahol megismerhettük 

családját és egy kellemes vacsorát tölthettünk velük.  

2021.10.19. kedd 

A mai napunkat is a munkával indítottuk, ahol egy új munkakörben vehetünk részt, 

gyertyákat kellett összekészítenünk november elsejére. Nagyon tetszett ez a 

feladat, rendszerezni kellett, iktatni, ellenőrizni. Kipróbálhattam magam egy 

számomra teljesen új feladatkörben. Délutánunkat a Skocjan Cave-ben való 2 órás 

túrával zártuk. Nagyon elkápráztató volt a cseppkőbarlang és a benne található kis folyó is.  

 

2021.10.20. szerda 

Egy órával később kellett dolgoznunk menni, mivel Marijának orvosi kivizsgálásra kellett 

mennie. A munkaidőnket a polcok takarításával, illetve rendezésével töltöttük. Az 

ebédidőnkben megünnepeltünk Marija születésnapját, ahol kóstolhattunk tradicionális szlovén 

ételt. A délutánunkat a botanikus kertben töltöttük.  

 

2021.10.21. csütörtök 

Mai munkaidőnket más polcok rendberakásával töltöttük. Üvegeket kellett letakarítanunk, 

előkészítenünk a borászatoknak. Megismerkedhettünk Suzannével, aki segített nekünk. Délután 

az iskolában egy workshop keretében táskákra nyomtathattunk. Este egy közös vacsorával, film 

nézessél zártuk a napot. 

 

 

 



2021.10.22. péntek 

A mai munkaidőnkben halloweeni táblát kellett gyártanunk, illetve le kellett mérnünk a tököket.  

2021.10.23. szombat 

Korai vonatindulással, 9 órára megérkeztünk Ljubljanába. A napunkat városnézéssel töltöttük. 

Nagyon sok gyönyörű helyet járhattunk be a nap folyamán, az ebédünket egy kellemes 

étteremben fogyasztottuk el. Délután elmentünk egy közeli bevásárlóközpontba, ahol mindenki 

megvette a kis szuvenírokat, amiket szeretett volna. Este késői visszaérkezéssel és egy kellemes 

közös vacsorával zártuk napunkat. 

 

2021.10.24. vasárnap 

Ezen a napon is hosszú vonatúttal megérkeztünk Bledbe, ami számomra nagyon gyönyörű volt. 

Felmentünk a várba, ahonnan nagyon szép kilátás tárult elénk majd kellemesen elsétálgattunk 

a tó mellett. Sajnálatos módon találkoztunk egy kisebb kígyóval, ami nekem az egyetlen 

negatívum volt a kirándulás alatt. Ebédünket egy kis étteremben gyönyörű kilátással 

fogyasztottuk el. Sajnos korán vissza kellett indulnunk a hosszú, 4 órás vonatút miatt.  

 

2021.10.25. hétfő 

A napunk első részét munkával töltöttük, ahol újabb polcok tisztaságáról gondoskodtunk a 

munkaidőt egy kellemes beszélgetéssel zártuk Marijával, majd visszaérve a szállásra egy közös 

filmnézessél, vacsorával töltöttük délutánunkat. A tanárnőnk kérésére a városban 

körbevezetéssel töltöttük az esténket. 

 

2021.10.26. kedd 

A munkaidőnkben egy újabb feladatkörben találtuk fel magunkat. Megtanultunk koszorú alapot 

készíteni, amit nagyon élveztünk, Marija nagyon örült nekünk, hogy ebben is nagyon jól helyt 

álltunk. Sajnos ez volt az utolsó napunk, amikor dolgoztunk. A napunkat egy újabb 

workshoppal zártunk, ahol sajnos nem éreztem a legjobban magam, emiatt nem tudtam teljesen 

részt venni rajta. A napot közös vacsorával zártuk. 

2021.10.27. szerda 

A mai napot Triesztben töltöttük. Amire a múltkori alkalommal nem volt időnk és nem tudtuk 

megnézni, azt szerencsére be tudtuk pótolni. Egy újabb kellemes napot töltöttünk Triesztben. 

A naplementet szerencsésen a Katedrálisnál sikerült megnéznünk, ami egy örök emlék marad 

számomra. A nap lezárásaként közösen megnéztünk egy újabb filmet. 



2021.10.28. csütörtök 

Ezen a napon egy elég különleges feladatot kellett teljesítenünk. Reggel egy közeli faluba 

utaztunk, ahol a Kis Herceget kellett felolvasnunk magyarul egy színdarab keretein belül, 

általános iskolások körében. A színdarab arra szolgált egyrészt, hogy megmutathassa hány 

országhoz ért el a könyv. A felolvasáson többek között a Kis Herceget felolvasták németül, 

portugálul, spanyolul, olaszul, szlovénul, lengyelül. A délutánunkat a hazautazásra való 

felkészüléssel töltöttük.  

2021.10. 29. péntek 

A mai napunk első részét souvenir vásárlással és pakolással töltöttük. Délután az iskolában 

prezentálnunk kellett a munkáról és Magyarországról, nagyon izgultam, mert angolul 

ismeretlen közeg előtt még nem prezentáltam, de miután elkezdtem angolul beszélni már 

annyira nem figyeltem arra, hogy izgulok. Mikor vége lett mindenki 

meghatódott a búcsú és a nagyszerű közös emlékek miatt. Majd estére 

hivatalosak voltunk egy búcsúvacsorára Matejáékhoz. Nagyon jól éreztük 

magunkat, jobban megismerhettük a Portugáliából érkezett lányokat, illetve 

Mateja családját. Nagyon kellemes vacsorával zárhattuk a napot.  

2021.10.30. szombat 

Reggel mentorainktól könnyes búcsúval elköszöntünk. Triesztbe korán megérkeztünk, hogy 

még utoljára megejtettünk egy városnézést. 11-kor megkezdtük 8 órás utunkat Magyarországra. 

A Népligetbe 19 óra után érkeztünk. Nagyon jó volt látni újra a családomat. 

 

Értékelés  

Az üzlet a főúton a központban helyezkedik el. A környező falu, városbéli 

virágkereskedéseknél jóval nagyobb, ezért a bolt vásárlói nem csak helybéliekből állnak. 

A bolt árukészlete külleme átlagon felülinek mondható. A dolgozók egyenruhát hordanak, a 

tisztaságra ügyelnek, a polcokat rendszeresen takarítják, minden vevővel a lehető 

legkedvesebbek, állandó mosolygásukkal és boldog kisugárzásukkal mágnesként vonzzák be a 

vevőket az üzletbe. 

Véleményem szerint több diákmunkaerőt kellene alkalmazniuk, mivel a dolgozók nem érnek 

rá a nagy forgalom mellett az üzlet esztétikájáról gondoskodni. Továbbá az üzletet 

szakosítanám. Elkülöníteném, és más helységbe helyezném a virágokat, mert a benti részen ez 

zsúfoltságot eredményezett, ami áttekinthetetlenné teszi a benti virágkötő részt. Ezért 



szakosítanám az egyes területeket, ami több helyet igényel, vagy a szezonális kínálatnak 

nagyobb teret adnék.  

Számomra ez a három hét magabiztosságat adott az idegen nyelv használatában. Meg tanultam 

tisztelni a felettem állókat, akik foglalkoztak velem és velük rendszeresen kommunikáltam is. 

Beleláthattam a csapatmunkába, és hogy mennyivel eredményesebbek így, mint a kisboltok. 

Ez a program felejthetetlen élmenyeket adott, ezáltal megismerhetem más országok kultúráját, 

nevezetességeit. Ez a 3 hét önállóságra tanított és arra, hogy ne féljek az új dolgoktól, mert a 

változás akármilyen kicsi, előrébb visz.  

Hálás vagyok, hogy részt vehettem a programon, mindenkinek ajánlom, mivel ez egy nagyon 

nagy lehetőség a nyelvtanulás, illetve az élmények szempontjából is.  

 

Kőhler Zsófia 11.a 

 

 

          Szlovéniai szakmai gyakorlat beszámoló 

                2021. október 9. – 2021. október 30. 

 

2021.10.9. szombat 

Reggel 7 órakor indultunk busszal Triesztbe, ahol egy kisbusz várt minket és átvitt minket 

Sežanaba. A szállást 19 órakor foglaltuk el, ahol a mentorok es a szervezők vártak minket. 

Kipakoltunk és utána a szervezők elvittek minket vacsorázni. 

2021.10.10. vasárnap 

Ma reggel vonattal elmentünk Triesztbe. Megnéztük a tengerpartot, a történelmi belvárost és 

ebédeltünk. Mivel nagyon erős szél fújt, fáztunk. Délután hazajöttünk és pihentünk. 

2021.10.11. hétfő 

Reggel korán keltünk és az iskolába mentünk, ahol először körbevezettek minket, megismertük 

az ottani tanítási rendszert és néhány órára be is ültünk. Kiselőadást tartottunk az iskolánkról 

és a fővárosunkról. Délután találkoztunk a mentorokkal. Beosztottuk, hogy a 3 cégnél kik 

fognak dolgozni.  

 



2021.10.12. kedd 

Reggel 8 órakor elmentünk dolgozni. A ORA Regionális Fejlesztési 

Ügynökséghez kerültem, ami a Polgármesteri Hivatalban működik. A mi 

munkák adminisztrációból, szerződések fordításából, programok 

szervezéséből és a lebonyolításban való segédkezésből állt.  

2021.10.13. szerda 

Reggeli után elmentünk dolgozni. Kitöltöttünk iratokat és szerződéseket fordítottunk 

le magyar és angol nyelvre. Estefelé pihenéssel és beszélgetéssel töltöttük az időt. 

elvittek minket a szervezők a Kosovel roomba, ahol Kosovel életéről es 

pályafutásáról hallgatunk előadást. Utána Mateja (koordinátor) körbevezetett minket Sežana-

ban. 

2021.10.14. csütörtök 

A napunk izgalmas volt. Délután az Információs központban voltunk, ahol megismertették 

velünk a karsztvidék nevezetességeibe es történelmébe. Megkóstolhattunk egy Szlovénia egyik 

nevezetes borvidékéről származó száraz bort. Ezután a Városházán vezettek körbe minket. 

2021.10.15. péntek 

Ma az iskolában voltunk és részt vettünk az Erasmus Days napon, amibe online 

bekapcsolódott több ország koordinátora.  

 

2021.10.16. szombat 

Ma egy fesztiválon vettünk részt, ahol segítettünk a szelektív szemét gyűjtésének 

elősegítésében. Szelektív kukákat gyártottunk, illetve motiváló üzenet elhelyezésével próbáltuk 

rávenni az embereket a szelektív hulladékgyűjtésre. Ezen felül segédkezhettünk a 

futóversenyen is. Mindenki nagyon élvezte ezt a napot is. Ebédre lehetőségünk volt 

megkóstolni egy szlovén specialitást.  

2021.10.17. vasárnap 

Kora reggel indultunk Velencébe Flixbus--szal. Megnéztük a Szent Márk teret, 

voltunk a Bazilikánál, a Sóhajok hídijánál és a Rialtó-hídnál. Sokat sétáltunk a kis 



utcákban és ettünk egy finom pizzát. A másfél óra szabadidő után elindultunk hazafelé vonattal.  

2021.10.18. hétfő 

Reggel sokáig aludtunk, mert a velencei városnézés nagyon kimerített minket. Ezen a napon 

egy közelgő vidéki rendezvény helyszínén segítettünk. Délután megnézhettük Srecko 

Kosovel emlékházát, ahol sok információt megtudhattunk a szlovénok egyik 

leghíresebb költőjéről. Majd utána egy kerti partin vettünk részt Majánál, ahol 

megismertük családját és egy kellemes vacsorát tölthettünk velük.  

2021.10.19. kedd 

A napunk első részét munkával töltöttük. Leveleket írtunk, illetve plakátokat 

szerkesztettünk. Délutánunkat a Skocjan-barlangba mentünk, ahol 2 órát túráztuk. 

Nagyon elkápráztató volt a cseppkőbarlang és a benne található kis folyó is.  

 

2021.10.20. szerda 

A mai napunkat is a munkával indítottuk, ahol egy új munkakörben vehetünk részt, egy 

Halloween parti kellékeit kellett összekészítenünk november elejére. Nagyon tetszett 

ez a feladat, főleg, mivel Magyarországon ez még nem számít érdekes programnak. 

Kipróbálhattam magam egy számomra teljesen új feladatkörben. Délután a 

Botanikus kertbe látogattunk el.  

2021.10.21. csütörtök 

Reggelünket papírrendezéssel kezdtük. Elmagyarázták, hogy melyik dokumentum mi és 

hogyan kell őket bevezetni a nyilvántartásba. Kinyomtattuk és lefűztük a rendezvény 

dokumentációját. Délután az iskolában egy workshop keretében táskákra 

nyomtathattunk. Este vacsora után filmet néztünk.  

2021.10.22. péntek 

Reggelünket munkában kezdtük, ahol szerződéseket elemeztünk. Feladatunk az volt, 

hogy tervezzünk meg egy karácsonyi fogadást az előkészületektől a rendezvény napjáig. 

Ez egy többnapos feladat volt, ami nagyon tetszett.  

 

 

 



2021.10.23. szombat 

Korán indultunk és 9 órára megérkeztünk Ljubljanába, ahol a napunkat városnézéssel töltöttük. 

Nagyon sok gyönyörű helyet járhattunk be a nap folyamán, az 

ebédünket egy helyi étteremben fogyasztottuk el. Délután elmentünk 

egy közeli bevásárlóközpontba, ahol mindenki megvette a kis 

szuvenírokat, amiket szeretett volna. Késő este értünk vissza Sežana-ba és egy kellemes közös 

vacsorával zártuk a napunkat.  

 

2021.10.24. vasárnap 

Ezen a napon is sokat vonatoztunk. Nagyon szép táj mellett ment a vonat, végig egy kisebb 

folyó szaladt a sínek mellett. Átmentünk egy 10 k-es alagúton is.  Végül megérkeztünk Bledbe, 

ami nagyon gyönyörű volt. Felmentünk a várba, ahonnan nagyon szép 

kilátás tárult elénk, majd kellemesen elsétálgattunk a tó mellett. 

Ebédünket egy kis étteremben gyönyörű kilátással fogyasztottuk el. 

Sajnos korán vissza kellett indulnunk a hosszú, 4 órás vonatút miatt.  

 

2021.10.25. hétfő 

A munkában folytattuk az előző héten megkezdett projektfeladatot és lelkesen szerveztük a 

kitalált rendezvényünket. Meghívókat és plakátokat szerkesztettünk. Este pihenéssel, tanulással 

töltöttük az időt.  

2021.10.26. kedd 

Reggelünket munkában kezdtük, ahol a rendezvény berendezésének megtervezés volt a feladat. 

Szerencsére Csengével hasonló az ízlésünk, hamar meg tudtunk mindenben állapodni.  

2021.10.27. szerda 

A mai napot Triesztben töltöttük. A múltkori alkalommal nem volt időnk mindent megnézni, 

ezt szerencsére most be tudtuk pótolni. Egy újabb kellemes napot töltöttünk Triesztben. A 

naplementet a Katedrálisnál sikerült megnéznünk, ami felejthetetlen emlék 

volt. A nap lezárásaként közösen megnéztünk egy újabb filmet. 

 

 



2021.10.28. csütörtök 

Ma délelőtt a mentorunk, Lana előbb be kellett mutatnunk, hogy milyen rendezvényt 

szerveztünk meg. Prezentációnk végén értékelte a szakmai gyakorlat alatti munkánkat, együtt 

kitöltöttük az értékelőlapot. Délután elkezdtünk összepakolni a szombati hazautazásra. 

2021.10.29. péntek 

Befejeztük az utolsó projektfeladatot, ami egy végső ppt volt. Az itt eltöltött időnkről, a 

munkahelyünkről és a munkánkról szólt. Nagyon tetszett mindenkinek az előadásunk. Majd 

estére hivatalosak voltunk egy búcsúvacsorára Matejáékhoz. Nagyon jól éreztük magunkat, 

jobban megismerhettük a Portugáliából érkezett lányokat, illetve Mateja családját. Nagyon 

kellemes vacsorával zárhattuk a napot.  

2021.10.30. szombat 

Elérkezett a hazautazás napja. Mateja és Zvezdana elvitt minket Triesztbe a buszállomásra. 

Mindenki nagyon sajnálta, hogy megyünk haza. A buszút gyorsan és zökkenőmentesen telt el. 

Itthon jó volt újra a családommal együtt lenni.  

 

Értékelés 

Összeségében nagyon jól éreztem magam ebben a három hétben. Új barátokra tettem szert, 

önálóbbá váltam, új helyeket fedezhettem fel és a legfontosabb, hogy szakmai tapasztalatot 

kaptam ettől a mobilitástól. Megismertem, hogy milyen egy logisztikai cégnél dolgozni, ahol 

sok új dolgot is tanultam. Fejleszteni tudtam az angol nyelvtudásomat, hiszen a szlovénokkal 

csak angolul tudtam kommunikálni. Sok helyre eljutottam, amire csak álmomba gondoltam. 

Örülök, hogy részt vehettem ebben a programban, egy felejthetetlen élmény marad számomra. 

Miskolczi Fanni 11.a 
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2021.10.9. szombat 

Délben találkoztunk a többiekkel a reptéren, majd kb. 17:30-kor Portoban 

vett fel minket Fernando Carvalho, a koordinátorunk, aki autóval körbevitt 

minket Barcelosban, majd elvitt a szállásra, ami egy nagyon tágas, 

háromszoba + nappalis apartmanban volt, nagyon közel az iskolához. 

Nagyon kedves, segítőkész volt és igyekezett minden igényünket teljesíteni. Miután letettük a 

bőröndjeinket és kipakoltunk, elmentünk vacsorázni a közeli étterembe, ahol találkoztunk a 

szlovéniai diákokkal. Az estét tv nézéssel zártuk.  

 

2021.10.10. vasárnap 

Reggel felkeltünk a közeli kávézóban reggeliztünk. A szlovénokkal együtt buszra ültünk és egy 

kb. óráig tartó út után megérkeztünk Portóba, ahol Diego, Fernando segítője egész nap kísért 

bennünket és bemutatta a várost. Az óceánparton kezdtünk, ahol egy erődöt néztünk meg, majd 

bementünk a városközpontba. Rengeteg templomot látogattunk, sok-sok képet csináltunk és 

felfedeztük a várost. Voltunk a vonatállomáson, majd átsétáltunk a hídon, ahol beültünk egy 

étterembe ebédelni, itt már a szerb tanárok is velünk tartottak és megismerhettük őket. Ebéd 

után hajókáztunk a folyón, ezután indultunk csak vissza a szállásra. Este vacsora, majd közös 

filmnézés otthon. 

 

2021.10.11. hétfő 

Reggel indultunk az iskolába, ahol Fernando már várt minket.  Az 

iskola egy nagyon nagy, zöld területen helyezkedik el. Az épület 

maga 3 szintes, de elkülöníthető 4 nagyobb épületrészre, az udvaron 

pedig különböző sportpályák találhatóak. A főbejáratnál található a 

porta, titkárság és a tanári, ezeken túl pedig a termek, a büfé, a 

tornaterem és a mosdók. A titkársági hivatalokban dolgoztunk. 

Munkánkat 2-3 fős csoportokban végeztük a 3 hét folyamán. Feladatunk dokumentumok 

csoportosítása, rendezése, válogatása és kezelése volt. Sokszor kellett szkennelnünk és 



nyomtatnunk is a különböző iratokat. A tanároknak segítettünk segédanyagaik rendezésében és 

válogatásában. Excel táblázatok szerkesztése és kitöltése is hozzá tartozott a munkakörünkhöz. 

A tanulói ebédbefizetéseknek a rendszerét is láthattuk, illetve a titkárságon voltak olyan 

emberek, akik csak az iskolában használatos kártyával foglalkoztak, erre töltöttek fel pénzt a 

diákok kérése szerint, amit a büfében tudtak felhasználni. Így időt tudtak spórolni a 

készpénznélküliséggel. Az ott dolgozó emberek és az iskolában tanuló diákok 

kedvesek és segítőkészek 

Délután diák mentorunk, Bruna segítségével megismerhettük az iskolát, az oda 

jelentkező diákok lehetőségeit, szakokat és minden fontosabb tudnivalót a portugál 

oktatási rendszerről és bemutatta nekünk a várost is.  

 

2021.10.12. kedd 

Reggel angol órákra ülhettünk be, amik 90 percesek voltak. Ez nagyon 

pozitív volt számomra, mivel láthattuk, hogy sokkal könnyebb egy órát 

végigvezetni, mert volt idő minden feladat befejezésére ebben a 90 percben. 

Ebéd után lehetősége volt a szerb, szlovén és budapesti diákoknak bemutatni 

országukat és iskolájukat.  

 

2021.10.13. szerda 

Délelőtt és délután is 2-3 fős csoportokban dolgoztunk. Naszti, Anna és én 

Fernando munkáját próbáltuk megkönnyíteni és segíteni, leginkább hivatalos 

dokumentumokat fűztünk le különböző mappákba. Munka után a városban 

sétáltunk és egy kávézóban teáztunk. 

  

2021.10.14. csütörtök 

A reggelt munkával indítottuk. Ebéd után robotikai előadáson vettünk részt, ahol 

bemutatták a saját, tanulók által gyártott autóikat és különböző, szintén saját 

gyártású lámpáikat. Még a tervező programot is megmutatták, és ki is próbálhattuk. 

Az estét vacsora után pihenéssel töltöttük.  

  

2021.10.15. péntek 

Délelőtt ismét dolgoztunk. Ebéd után az iskolába mentünk vissza, ahol színházi 

szerep-, illetve csapatépítő játékokon vettünk részt a szlovén és portugál 

diákokkal. Ezek az órák az ottani diákoknak órarendbe épített, választható 



tantárgyak. Ennek a napnak köszönhetően jóba lettünk portugál tanulókkal, akik később az 

iskolában, ha láttak minket, örömmel jöttek oda hozzánk szünetekben beszélgetni. Este már 

csak vacsorázni mentünk. 

   

2021.10.16. szombat 

Reggel Fernando a szlovén diákokkal együtt elvitt minket a Viana do Castello-hoz, 

ahol a teljes városra rálátásunk nyílt a templom tetejéről. Délután a város 

felfedezésével telt el, illetve egy bevásárlóközpontba is volt lehetőségünk bemenni.  

 

2021.10.17. vasárnap 

Délelőtt takarítottunk az apartmanunkban, majd ebéd után elsétáltunk a helyi 

stadionhoz, ami fél óra sétára volt, itt megnézhettük a helyi focicsapat 

mérkőzését. Szerencsére a barcelosi csapat nyert majd ezután visszasétáltunk a 

belvárosba. Beültünk az egyik cukrászdába, ahol portugál különleges süteményeket kóstoltunk. 

Az estét otthon filmnézéssel és activityvel töltöttük. 

 

2021.10.18. hétfő 

A gazdasági irodában dolgoztunk egész nap papírok lefűzése és különböző 

táblázatok össze állítása volt a feladatunk. Volt napközben egy 1,5 órás 

ebédszünetünk. Este megnéztük a naplementét és a kivilágított, esti fényes 

várost. 

2018.10.19. kedd 

Ezen a napon volt a tanárnők cseréje. Délelőtt segítettünk összepakolni Gyárfás Etelka 

tanárnőnek, majd elmentünk vele az utolsó ebédre, ahol összegeztük az elmúlt 2 hetet. Mivel 

nagyon jól éreztük magunkat vele, vettünk neki egy apró ajándékot is. Délután 

Fernando érte jött és elmentünk Portóba Sághy Petra tanárnő elé. Onnan pedig 

egyenesen a portoi stadionba mentünk, ahol megnéztünk egy BL meccset, 

ahol szerencsére a hazai csapat nyert.  

2018.10.20. szerda 

Munkával töltöttük a napot este pedig Fernando elvitt minket a város másik felére, 

ahol ünnepség volt. Itt hallhattuk a portugál népzenét, amit egy együttes adott elő, 

illetve helyi ételeket kóstolhattunk. Az ott lévő emberek többsége diák volt, akik 

nagyon sokféle, saját gyártású jelmezbe öltöztek be.  

  



2021.10.21. csütörtök 

Ezt a napot már munkával töltöttük, az iskola titkárságán segédkeztünk be. 

Különböző tanulói ügyintézéssel kapcsolatos iratrendezés, scannelés volt a 

feladatunk, illetve elmagyarázták, megmutatták, hpgy hogyan iktatják a 

dokumentumokat, milyen programokban dolgoznak. A munka után még sétáltunk a 

városban és bementünk különböző üzletekbe, ahol szuvenírt vásároltunk.  

 

2021.10.22. péntek 

A mai munka keretében számítógéppel dolgoztunk. Adatokat kellett Power 

Point-ból kezelni, valamint átvittük őket Excel táblázatba. A különböző 

Erasmus projektben szereplő diákok adataival volt kapcsolatos.  

 

2021.10.23. szombat 

Munkaszüneti nap miatt Petra tanárnő levitt minket reggel az óceánpartra. Rengeteg képet 

készítettünk és láttunk pár szörföst is, akik a hideg ellenére órákat töltöttek a 

vízben. A parton végigsétálva elértünk Apulia nevezetű városba, 

Megismerhettünk a portugál halászat történetét és a parton még az ehhez 

használatos eszközöket, hajókat is láthattuk. Este a barcelosi éttermünkbe 

vacsoráztunk, majd onnan sétáltunk a szállásra vissza.  

 

2021.10.24. vasárnap 

Ezen a napon nem mentünk kirándulni sehová, mert fáradtak voltunk. Tanulással töltöttük a 

nap nagy részét, írtuk a Mobilitási naplónkat és takarítottunk. 

 

2021.10.25. hétfő 

Ezt a napot Bragaban töltöttük. Itt is sok templomot és régi épületet láttunk, 

illetve egy könyvtárba is volt szerencsék bemenni. A szlovén diákok itt 

dolgoztak, jó volt látni más csapatok mivel töltik a munkanapokat. Este 

vacsora után pihentünk, illetve társasoztunk. 

 

 

 

 

 



2021.10.26. kedd 

 A rossz időjárási körülmények miatt ezen a napon otthon kellett maradnunk, így hasznossá 

téve magunkat elkészítettük azt a prezentációt, amit az itthoni diákoknak adtunk elő az 

utazásunkról. Este filmet néztünk, illetve pizzát rendeltünk.  

 

2021.10.27. szerda 

Ma reggel 6-kor az iskola elől indult velünk és a többi Erasmus csoporttal a busz 

Lisszabonba. Beleszerettünk a városba. Megnéztük a Szent Jeromos-kolostort, a 

Szent György várat, a Felfedezők emlékművét és megkóstoltuk a belémi kosárkát is. 

Lisszabonban is a budapestihez hasonló régi sárga villamosok közlekednek.  

 

2021.10.28. csütörtök 

Reggeli után 9-re mentünk dolgozni. Délután miután befejeztük a munkát a város 

még fel nem fedezett részére sétáltunk el. Bementünk különböző templomokba, 

régi épületekbe, majd ezután rögtön az étterembe mentünk vacsorázni. 

 

2021.10.29. péntek 

 Délelőtt az utolsó munkával töltött napunk volt. Ebéd után Fernando átadta a 

tanúsítványainkat, értékelte a munkánkat, majd délután a szlovén diákokat 

kikísértük a reptérre és elbúcsúztunk tőlük. Mi a nap többi részét Portóban 

töltöttük városnézéssel, szuvenírek vásárlásával, helyi ételek megkóstolásával, 

illetve a város felett végigmenő felvonót is kipróbáltuk. Este már Barcelosban vacsoráztunk. 

 

2021.10.30 szombat 

Reggel összepakoltuk a csomagjainkat, majd egy utolsó ebéddel zártuk a 3 

élménnyel teli heteinket. 3 órára jött értünk Fernando, aki kivitt minket a portoi 

reptérre. Hatalmas élményekkel értünk haza épségben családjainkhoz, akik már a 

reptéren vártak minket.  

 

Összegzés 

Ezzel a három hetes programmal egy álom vált valóra, illetve nagyon sok új dologra tanított 

meg és rengeteg élménnyel gazdagodtam. Mindig is érdekelt, hogy milyen lehet az élet idegen 

nyelvi környezetben, egy másik kultúrában. Munkám által jobb csapatjátékos lettem, több 



mindenre tudok összpontosítani és az angol nyelvi tudásom is sokat fejlődött. Jó kapcsolatot 

építettünk ki a portugál diákokkal, akikre bármikor számíthattunk, illetve sikerült barátságot 

kötni szlovén és francia diákokkal is. Ez alatt a három hét alatt megtanultam hogyan tudok egy 

csapat tagjaként együttműködni akár külföldiekkel is, akik nem értik az anyanyelvemet és a 

munkát, amit rám bíztak a tőlem telhető legjobb módón elvégezni. Mindenkinek köszönöm, 

hogy az Erasmus programban részt vehettem, elsősorban iskolámnak és felkészítő tanároknak, 

kísérő tanárainknak Gyárfás Etelka és Sághy Petra tanárnőknek. Remélem még lesz a jövőben 

is hasonló lehetőségem. Diáktársaimnak azt kívánom, hogy sikerüljön nekik is egy ilyen 

különleges lehetőséget valóra váltani. 

 

Balogh Flóra 10.a 

 

           

        Portugáliai szakmai gyakorlat beszámoló 

                                        2021. október 9. – 2021. október 30. 

 

 

 

2021.10.9. szombat 

Szombaton délben találkoztunk a csoporttal a reptéren, majd kb. 6-kor 

szálltunk le Portoban, ahol már várt minket Fernando Carvalho, a 

koordinátorunk, aki autóval elvitt minket Barcelosban, majd a szállásra, ami egy nagyon tágas, 

háromszoba + nappalis apartmanban volt, nagyon közel mindenhez. Miután 

letettük a bőröndjeinket és kipakoltunk, elmentünk vacsorázni a közeli 

étterembe, ahol találkoztunk a szlovéniai diákokkal.  

 

2021.10.10. vasárnap 

Reggel felkeltünk a közeli kávézóban reggeliztünk, majd a szlovén Erasmus 

csoporttal együtt buszra ültünk és elmentünk Portóba. Az óceánparton 

kezdtünk, ahol egy erődöt néztünk meg, majd bementünk a városközpontba. 

Rengeteg templomot látogattunk, sok-sok képet csináltunk és felfedeztük a várost. Voltunk a 

vonatállomáson, majd átsétáltunk a hídon, ahol beültünk egy étterembe ebédelni. Ebéd után 



hajókáztunk a folyón, ezután indultunk csak vissza a szállásra. Este vacsora, majd közös 

filmnézés otthon.  

 

2021.10.11. hétfő 

Reggel az iskolába várt minket Fernando. Megmutatta az iskolát, ami egy 

nagyon nagy, zöld területen helyezkedik el. Az épület maga 3 szintes, de 

elkülöníthető 4 nagyobb épületrészre, az udvaron pedig különböző sportpályák 

találhatóak. A főbejáratnál található a porta, titkárság és a tanári, ezeken túl pedig a termek, a 

büfé, a tornaterem és a mosdók. Munkánkat 2-3 fős csoportokban végeztük a 3 hét folyamán. 

Többféle feladatunk volt, például dokumentumok csoportosítása, rendezése, válogatása és 

kezelése volt. Sokszor kellett szkennelnünk és nyomtatnunk is a különböző iratokat. A 

tanároknak segítettünk segédanyagaik rendezésében és válogatásában. Excel táblázatok 

szerkesztése és kitöltése is hozzá tartozott a munkakörünkhöz. A tanulói ebédbefizetéseknek a 

rendszerét is láthattuk, illetve a titkárságon voltak olyan emberek, akik csak az iskolában 

használatos kártyával foglalkoztak, erre töltöttek fel pénzt a diákok kérése szerint, amit a 

büfében tudtak felhasználni. Így időt tudtak spórolni a készpénznélküliséggel. Az ott dolgozó 

emberek és az iskolában tanuló diákok kedvesek és segítőkészek 

Délután diák mentorunk, Bruna segítségével megismerhettük az iskolát, az oda 

jelentkező diákok lehetőségeit, szakokat és minden fontosabb tudnivalót a 

portugál oktatási rendszerről és bemutatta nekünk a várost is.  

 

2021.10.12. kedd 

Reggel beültünk két angol órára, amik 90 percesek voltak. Ez nagyon pozitív volt számomra, 

mivel láthattuk, hogy sokkal könnyebb egy órát végigvezetni, mert volt idő minden feladat 

befejezésére ebben a 90 percben. Ebéd után a szerb, szlovén és budapesti diákok 

bemutatták országukat és iskolájukat. Ők másféle Erasmus programban vettek 

részt, mint mi, de jó volt megismerkedni velük.  

 

2021.10.13. szerda 

 Délelőtt és délután is 2-3 fős csoportokban dolgoztunk. Anna, Flóra és én 

Fernando munkájában segítettünk, leginkább hivatalos dokumentumokat fűztünk 

le különböző mappákba. Munka után a városban sétáltunk és egy kávézóban 

teáztunk. 



2021.10.14. csütörtök 

A reggelt munkával kezdtünk és különböző dokumentumok mappákba 

rendezésében segítettünk. Utána pedig Fernandonak segítettünk egy érkező csoport 

programjának az összeállításában. Ebéd után robotikai előadáson vettünk részt, ahol 

bemutatták a saját, tanulók által gyártott autóikat és különböző, szintén saját 

gyártású lámpáikat. Még a tervező programot is megmutatták, és ki is 

próbálhattuk. Az estét vacsora után pihenéssel töltöttük.  

  

2021.10.15. péntek 

Délelőtt ismét dolgoztunk, majd ebéd után színházi szerep-, illetve csapatépítő 

játékokon vettünk részt a szlovén és portugál diákokkal. Ezek az órák az ottani 

diákoknak órarendbe épített, választható tantárgyak. Ennek a napnak 

köszönhetően jóba lettünk a portugál tanulókkal, akikkel később több programban is közösen 

vettünk részt. Este már csak vacsorázni mentünk.  

   

2021.10.16. szombat 

Reggel Fernando a szlovén diákokkal együtt elvitt minket a Viana do Castello-hoz, ahol a teljes 

városra rálátásunk nyílt a templom tetejéről. Délután a város felfedezésével telt el, 

illetve egy bevásárlóközpontba is volt lehetőségünk bemenni.  

 

2021.10.17. vasárnap 

Délelőtt takarítottunk az apartmanunkban, majd ebéd után elsétáltunk a helyi 

stadionhoz, ami fél óra sétára volt, itt megnézhettük a helyi focicsapat mérkőzését. 

Szerencsére a barcelosi csapat nyert majd ezután visszasétáltunk a belvárosba. Beültünk az 

egyik cukrászdába, ahol portugál különleges süteményeket kóstoltunk. Az estét otthon 

filmnézéssel és activityvel töltöttük. 

 

 2021.10.18. hétfő 

A gazdasági irodában dolgoztunk egész nap papírok lefűzése és különböző táblázatok 

össze állítása volt a feladatunk. Volt napközben egy 1,5 órás ebédszünetünk. Este 

megnéztük a naplementét és a kivilágított, esti fényes várost. 

 

 

 



2018.10.19. kedd 

Ezen a napon volt a tanárnők cseréje. Délelőtt segítettünk összepakolni Gyárfás Etelka 

tanárnőnek, majd elmentünk vele az utolsó ebédre, ahol összegeztük az elmúlt 2 hetet. Mivel 

nagyon jól éreztük magunkat vele, vettünk neki egy apró ajándékot is. Délután 

Fernando érte jött és elmentünk Portóba Sághy Petra tanárnő elé. Onnan pedig 

egyenesen a portoi stadionba mentünk, ahol megnéztünk egy BL meccset, 

ahol szerencsére a hazai csapat nyert.  

 

2018.10.20. szerda 

Munkával töltöttük a napot este pedig Fernando elvitt minket a város másik felére, 

ahol ünnepség volt. Itt hallhattuk a portugál népzenét, amit egy együttes adott elő, 

illetve helyi ételeket kóstolhattunk. Az ott lévő emberek többsége diák volt, akik 

nagyon sokféle, saját gyártású jelmezbe öltöztek be.  

  

2021.10.21. csütörtök 

Ezt a napot már munkával töltöttük, az iskola titkárságán segédkeztünk be. 

Különböző tanulói ügyintézéssel kapcsolatos iratrendezés, scannelés volt a 

feladatunk, illetve elmagyarázták, megmutatták, hogy hogyan iktatják a 

dokumentumokat, milyen programokban dolgoznak. A munka után még sétáltunk a városban 

és bementünk különböző üzletekbe, ahol szuvenírt vásároltunk.  

 

2021.10.22. péntek 

A mai munka keretében számítógéppel dolgoztunk. Adatokat kellett Power Point-ból kezelni, 

valamint átvittük őket Excel táblázatba. A különböző Erasmus projektben szereplő diákok 

adataival volt kapcsolatos.  

 

 2021.10.23. szombat 

Szombat lévén Petra tanárnő levitt minket reggel az óceánpartra. Rengeteg 

képet készítettünk és láttunk pár szörföst is, akik a hideg ellenére órákat 

töltöttek a vízben. A parton végigsétálva elértünk Apulia városba, ahol 

megismerhettünk a portugál halászat történetét és a parton még az ehhez használatos 

eszközöket, hajókat is láthattuk. Este a barcelosi éttermünkbe vacsoráztunk, majd onnan 

sétáltunk a szállásra vissza.  

 



2021.10.24. vasárnap 

Ezen a napon nem mentünk kirándulni sehová, mert fáradtak voltunk. Tanulással töltöttük a 

nap nagy részét, írtuk a Mobilitási naplónkat és takarítottunk. 

 

2021.10.25. hétfő 

Ezt a napot Bragaban töltöttük. Itt is sok templomot és régi épületet láttunk, 

illetve egy könyvtárba is volt szerencsék bemenni. A szlovén diákok itt 

dolgoztak, jó volt látni más csapatok mivel töltik a munkanapokat. Este 

vacsora után pihentünk, illetve társasoztunk. 

 

2021.10.26. kedd 

 A rossz időjárási körülmények miatt ezen a napon otthon kellett maradnunk, így hasznossá 

téve magunkat elkészítettük azt a prezentációt, amit az itthoni diákoknak adtunk elő az 

utazásunkról. Este filmet néztünk, illetve pizzát rendeltünk.  

 

2021.10.27. szerda 

Ma reggel 6-kor az iskola elől indult velünk és a többi Erasmus csoporttal a busz 

Lisszabonba. Beleszerettünk a városba. Megnéztük a Szent Jeromos-kolostort, a 

Szent György várat, a Felfedezők emlékművét és megkóstoltuk a belémi kosárkát 

is. Lisszabonban is a budapestihez hasonló régi sárga villamosok közlekednek.  

 

2021.10.28. csütörtök 

Reggeli után 9-re mentünk dolgozni. Délután miután befejeztük a munkát a város még 

fel nem fedezett részére sétáltunk el. Bementünk különböző templomokba, régi 

épületekbe, majd ezután rögtön az étterembe mentünk vacsorázni. 

 

2021.10.29. péntek 

 Délelőtt az utolsó munkával töltött napunk volt. Ebéd után Fernando átadta a 

tanúsítványainkat, értékelte a munkánkat, majd délután a szlovén diákokat kikísértük a reptérre 

és elbúcsúztunk tőlük. Mi a nap többi részét Portóban töltöttük városnézéssel, 

szuvenírek vásárlásával, helyi ételek megkóstolásával, illetve hajókáztunk is. Este 

már Barcelosban vacsoráztunk.  

 

 



2021.10.30 szombat 

Reggel összepakoltuk a csomagjainkat, majd egy utolsó ebéddel zártuk a 3 

élménnyel teli heteinket. 3 órára jött értünk Fernando, aki kivitt minket a portoi 

reptérre. Hatalmas élményekkel értünk haza épségben családjainkhoz, akik már a 

reptéren vártak minket.  

 

Szofronyuk Anasztázia 

11.b 
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Március 12. szombat 

Reggel 7 órakor indultunk a Népligetből Flixbusszal. Útközben többször is 

megálltunk, először Maribornál, később pedig Ljubljanában. Ott átszálltunk 

vonatra és azzal mentünk Sežanaba, ahol a vasútállomáson várt minket a szlovén 

projektkoordinátor, Maja Prešeren, valamint Mateja Grzetič és Zvezdana Vrcon. 

Elvittek minket a szállásra, ami egy nagy házban volt. A szálláson kipakoltunk 

és kipihentük az utazást.  

 

Március 13. vasárnap 

Reggel korán átutaztunk Triesztbe vonattal, ahol először megnéztük a 

Miramare kastélyt, majd városnézés volt a program. Amíg a többiek 

körbenéztek a helyi boltokba, mi megnéztünk egy gyönyörű templomot és 

fagyiztunk, utána pedig közösen pizzáztunk egyet egy belvárosi étteremben. 

Este filmeztünk.  

 

Március 14. hétfő 

Reggel megnéztük a Šolski center Srečka Kosovela Sežana-t, ami a helyi 

művészeti gimi, majd találkoztunk a polgármesterrel. Este pedig a 

munkahelyeinket kaptuk meg ás megismerkedtünk a főnökeinkkel. Fruzsi és én 

az Agropreskrba kertészetbe kerültünk.  

(https://www.facebook.com/agropreskrba)  

 

https://www.facebook.com/agropreskrba


Március 15. kedd 

Első nap a munkában, Marija a főnökünk nagyon kedves volt, megmutatta a 

helyet, majd megmutatta mik lesznek a feladataink. Az első munkánk kaspók 

árcimkézése volt, elég hamar végeztünk. Délután az iskolába mentünk, ahol a 

művészeti oktató, Renáta várt minket és pólókat festettünk.  

 

Március 16. szerda 

Délelőtt dolgoztunk, virágokat kötöttünk és fóliáztunk be. Marija elmagyarázta, hogy 

honnan szerzi be az árut, honnan veszi, hogyan szállítják ki neki és megmutatta, hogy 

hogyan vezeti a nyilvántartást. Délután ellátogattunk a botanikus kertbe, ami nagyon 

érdekes volt és megismertük az alapítás körülményeit is. Este pedig közös társasozással 

zártuk a napot.  

 

Március 17. csütörtök 

Ezen a napon nem mentünk munkába, mert megnéztünk egy kosármeccset, ahol 

Sežana játszott Ljubljana ellen, de végül Ljubljana nyert. Utána kimentünk a 

közeli focipályára játszani és egészen estig fociztuk. Otthon vacsorát főztünk és 

újabb társasozással zártuk az estét.  

 

Március 18. péntek 

Délelőtt ismét munka. Fruzsival magokat címkéztünk. Utána meglátogattuk Laráékat és 

Geriéket a munkában. 

Délután ismét elmentünk Renátához a Culture Centerbe a Tanárnővel és 

Fruzsival, míg a többiek fociztak. Agyagból készítettünk mécseseket a 

következő szerdai kiállításra. Később csatlakoztak a többiek és együtt 

megnéztük a helyi táncórát. Otthon pedig befestettük Fruzsi haját és 

beszélgettünk.  

Március 19 szombat 

Reggel korán elindultunk Ljubjanába, ahol először hatalmas bevásárló túrával kezdtünk, majd 

siklóval felmerünk a várba. Ott fent csodás panoráma fogadott minket, beláttuk az egész várost. 

Ezután lementünk és a piacon néztünk körbe, ahonnan átsétáltunk a sárkányos hídhoz. Végül 

vonattal jöttünk haza és mindenki hamar kidőlt. 

 

Március 20. vasárnap 

Reggel 10 óra körül mentünk vonattal Koperbe, ahonnan busszal tovább mentünk Lucijába, 

onnan pedig a tengerparton átsétáltunk Piránba. Nem volt sok időnk, mert későn indultunk, de 

elég szép napsütést kaptunk el. Életemben először bementem a tengerbe térdig, ami eszméletlen 

élmény volt számomra, bár meglehetősen hideg volt a víz, mégis ki nem hagytam volna. Miután 

átértünk Piránba, ebédeltünk egyet egy tengerparti étteremben. Megkóstoltam a helyi halat, 

polipot és a rákot is egy tengergyümölcseiben gazdag lakomával. Nem sokkal ezután jött is 

buszunk, úgyhogy csak a város főterét tudtuk megnézni és utána indultunk is haza. Otthon 

mindenki kipihente az aznapi fáradalmakat. 

 

 



Március 21. hétfő 

Ismét munkába indultunk reggel. A feladatunk kis virágok összeültetése volt nagyobb 

kaspókba, utána a beérkezett számlák rögzítésével foglalkoztunk Marija 

segítségével. Érdekes volt látni a szlovén rendszert, bár itthon még nem láttam 

hasonlót. Munka után hazajöttünk és mindenki tanult egy kicsit, majd a fiúk 

kimentek focizni a pályára, mi meg addig vacsit csináltunk. Este pedig közösen 

megajándékoztuk Nóra tanárnőt, aki másnap reggel utazott haza. 

 

Március 22. kedd 

Korán reggel haza indult a Tanárnő, mi meg munkába. Az aznapi eladatunk az 

öregebb virágok rendbe szedése volt, az elhalt részek szelektálása, majd a munka 

vége felé meglátogattak minket Laráék. Eközben Feczkó Regő tanár úr már 

javában utazott le hozzánk, majd 16 óra körül mind együtt vártuk az állomáson. 

Utána Zvezdana felvitt minket lányokat és a Tanár urat lepakolni a házhoz, majd 

mentünk is tovább Renátához a suliba, ahol találkoztunk a portugál diákokkal. 

Kézműveskedtünk, hajtogattunk és kifestettük az előző pénteki agyag munkákat 

piros, fehér, zöldre. A fiúk csak később csatlakoztak, mert ők focizni is 

elugrottak. Este hamar ágyba bújtunk, mert másnap korán kellett kelni.  

   

Március 23. szerda 

Reggel 9-kor indultunk busszal Ljubljanaba egy nemzetközi vásár és 

kiállításra, ahol miután becsekkoltunk, feldíszítettük a standunkat és 

felváltva fogadtuk a vendégeket, akiknek elsősorban az iskolánkat és 

Magyarország jellegzetességeit prezentáltuk. Körbejártunk a standokon, 

beszélgettünk szlovénekkel, horvátokkal, helyi ételkülönlegességeket próbáltunk. 

Kaptunk ebédet is a kiállításon, majd utána indult a múzeumba Renátával és a többi 

diákkal együtt, a standunknál Lara és Krisi maradtak, hogy mégse hagyjuk ott 

felügyelet nélkül a cuccainkat. Elsétáltunk egy művészgettóba, ami útba esett és 

megnéztük, milyen kifejező alkotások kerültek a falakra, padokra és házakra. 

Elméletileg ez egy katonai támaszpont volt az Osztrák-Magyar Monarchia idején, majd börtön 

és csak azután szállták meg a helyi művészek. Utunk innen a múzeumba vezetett, ahol főképp 

Szlovénia múltjáról tudtunk meg sokat. A helyi szokások, területi és természeti alakulások és a 

helyiek kultúrája volt fő téma. Ezután visszasétáltunk a kiállításra, ahol a többiek már 

összepakoltak és itt lecsatlakoztunk a sežanai diákokról, akik jöttek is haza olyan 4 óra tájban. 

Innen busszal elmentünk a város másik végébe a Primarkba, ahol újabb shoppingolás 

következett, majd fáradtan és kimerülten értünk haza.  

 

Március 24. csütörtök 

Reggel mentünk dolgozni, locsoltunk és magokat címkéztünk. Segítettünk a következő heti 

rendelés összeállításában, kitöltöttük a megrendelőlapot. A munka végén pedig bejött hozzánk 

a Tanár úr és elkért minket péntekre egy kirándulásra. Utána elmentünk a Tušba, ahol 

összeszedtük Balázsékat és bevásároltunk velük estére. Délután kimentünk a pályára és a fiúk 

játszottak a helyi srácokkal. Este pedig egy Underground pizza partira mentünk, amit a szlovák 

diákok szerveztek nekünk és a portugál csapatnak. Voltak nagy táncolások meg karaoke ás a 

portugálokkal is összebarátkoztunk. Későn értünk haza, úgyhogy mindenki hamar elaludt.  



Március 25. péntek: 

Korán indulunk vonattal Piranba, ahol egész sok időt eltöltöttünk. Körbejártuk a várost és 

fürödtünk a tengerben, majd ebédeltünk egyet és busszal elindultunk haza. Mire a 

vasútállomásra értünk, pont elkaptunk egy Golden hour-t. Otthon pedig megnézegettük az 

eddig készült képeket, amik nagyon jól sikerültek. Majd kis pihenés után mindenki ment aludni. 

Március 26. szombat 

Ismét korán keltünk. Elmentünk Triesztig vonattal, ahol megmutattuk a 

Tanár úrnak a tengert, majd a következő vonattal mentünk is tovább 

Velencébe. Hosszú volt az út, de dél körül meg is érkeztünk. Városnézés 

volt a program, felfedeztük a csöpp kis utcákat és végül megérkeztünk a Szent 

Márk térre. Megnéztük a nevezetességeket, majd lesétáltunk a tengerpartra, 

onnan pedig elindultunk vissza az állomásra. Útközben ebédeltünk egyet egy 

kisebb étteremben, ahol kávéztunk is egyet. Fruzsival bruschetta-t ettünk, Geri 

kipróbált valami helyi tésztát, Tanár Úr pedig lasagne-t evett. Azután futottunk egy nagyot a 

vonathoz, amit épphogy elértünk, majd kiderült, hogy rossz vonatra szálltunk, ami sokkal 

hosszabb úton megy vissza, mint amin jöttünk. De végtére is 8 órára megérkeztünk Sežanaba. 

Itthon már csak pihentünk és beszélgettünk.  

 

Március 27. vasárnap 

A szombati nap végül annyira lefárasztott mindenkit, hogy vasárnap nagyrészt pihentünk és 

tanultunk. Mindenki haladt a saját házijával és utána takarítottunk is egy kicsit a házban. Ebédet 

főztünk és este pedig filmeztünk egyet közösen. 

 

Március 28. hétfő 

Reggel mindenki ment dolgozni, aztán otthon együtt ebédeltünk, Tanár Úr készített chillis 

babot, amíg mi dolgoztunk. Kis pihenés után pedig megnéztük a helyi múzeumot, ahol 

megismerhettük Srecko Kosovel itt született költő életét és néhány művét. Érdekes volt a 

múzeum, sok új információval gazdagodtunk. Majd mi magyarul, a portugál 

diákok pedig portugálul olvasták fel a verseket, amiket Renáta lefordíttatott és 

kinyomtatott nekünk. Eléggé elfáradtuk szóval otthon egy nyugis kis filmezés 

után ki is dőlt mindenki.  

 

Március 29. kedd 

Kedd reggel is mindenki dolgozni indult, utána pedig itthon tettünk-vettünk. Tanultam is egy 

keveset és rendet raktam a szobánkban. Őszintén szólva elfáradtunk az utolsó hétre és már 

mindenki szeretett volna otthon kényelmében pihengetni. 

 

Március 30. szerda 

És el is érkeztünk az utolsó napunkhoz a munkában. Vittünk Marijának egy üveg Egri bort, 

köszönetképpen a sok segítségért és a klasszabbnál klasszabb munkákért, amiket kaptunk. 11 

körül végeztünk is, mert délben indult a buszunk egy közeli barlangba, viszont eléggé esőre állt 

az időnk. Végül csak el mertünk indulni és megcsodáltuk a cseppkőbarlangot, amiben még 

vízeséseket is láttunk. A túra után beugrottunk Renátához, ahol találkoztunk a portugálokkal is. 

Lara, Fruzsi és én mentünk csak mert addig a fiúk elmentek boltba bevásárolni estére. 



Megcsináltunk a kézlenyomatunk, amit majd kitesznek az iskola falára, 

jelezvén, hogy itt jártunk az Erasmussal. Bohóckodtunk is egy sort a festett 

kezünkkel, utána pedig már beszélgettünk kicsit a portugálokkal. Ezután 

otthon én voltam a vacsora felelős és carbonara spagettit ettünk, majd 

megnéztünk egy horrorfilmet, amit a Tanár úr választott és mindenkinek nagyon tetszett.  

 

Március 31. csütörtök 

Délelőtt mindenki a ppt-ket csiszolgatta és végezte el az utolsó simításokat, hogy este 

bemutathassuk a csapattal a szervezőknek. Utána pikk-pakk elkészültünk a vacsorára és egy 

fincsi zuhival együtt el is indultunk.   Egy busszal mentünk a portugálokkal egy közeli kis 

faluba, ahol egy fogadó szerűségben ettünk. Őszintén szólva nekem nem ízlett annyira a szlovén 

kaja, de szerintem a többiek sem voltak annyira lenyűgözve.  

A vacsi után még elmentünk itt Sežanaba egy bárba, ahol sokat beszélgettünk mindenkivel. 

Mire hazaértünk, mindenki fáradt volt, úgyhogy hamar elmentünk aludni. 

Április 1. péntek 

Nagyrészt pakolás és takarítás a programunk, mindenki izgatott, hogy vajon beférünk-e a 

bőröndjeinkbe, vagy majd postázni kell a cuccainkat. 

 

Április 2. szombat 

Reggel korán indultunk a vonathoz bőröndjeinkkel és koordinátoraink társaságában. A szállást 

jó állapotban hagytuk magunk mögött, a fiúk is visszavitték az ágyat az eredeti 

helyére és ki is takarítottunk. A vonaton ülve ért minket egy kisebb zuhany, 

mivel Ljubljanába érve szakadt a hó és egyikünk se úgy készült, mint egy téli 

napra általában szokás. Ljubljanában vártunk 3 örömteli órácskát a buszunkra, 

ami 15:15-kor indult Pestre. Az úton elszórakoztattuk egymást, kártyáztunk, beszélgettünk és 

filmeztünk. Mivel a buszunk egyszer sem állt meg pihenőt tartani, egy órát lecsíptünk a várt 

érkezésből és este 8-ra érkeztünk a Népligetbe. Ott érzékeny búcsút vettünk egymástól és 

szépen lezártuk a mögöttünk lévő csodás 3 hetet. 

 

Összegzés, értékelés 

Véleményem szerint ez a 3 hét olyan alkalom volt számomra, amilyen még egyszer nem 

hiszem, hogy lesz az életemben. Sokkal magabiztosabban használom az angol nyelvet a kint 

töltött időnek köszönhetően és a problémamegoldó és improvizációs készségem is sokat 

fejlődött. A Szlovéniában szerzett tapasztalataimat életem más részein is tudom majd 

hasznosítani. Nagyon sokat köszönhetek Molnár Nóra tanárnőnek és Feczkó Regő tanár úrnak, 

amiért mindig a mi érdekeinket nézték és gondoskodtak rólunk és nagyon hálás vagyok a sok 

programért, amit szerveztek nekünk. Összességében egy óriási élménynek lehettem részese és 

a munkámba beleadott erőmmel és energiámmal szerettem volna viszonozni mindazt, amit az 

ottaniaktól kaptam. 

 

Alberti Luca 11.a 
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2022.03.12. szombat 

Reggel 7 órakor indultunk a Népligetből Flixbus-szal. Útközben többször is 

megálltunk, először Maribornál, később pedig Ljubljanában. Ott átszálltunk 

vonatra és azzal mentünk Sežanaba, ahol a vasútállomáson várt minket a szlovén 

projektkoordinátor, Maja Prešeren, valamint Mateja Grzetič és Zvezdana Vrcon. 

Elvittek minket a szállásra, ami egy nagy házban volt. A szálláson kipakoltunk és kipihentük 

az utazást.  

2022.03.13. vasárnap 

Reggel korán átutaztunk Triesztbe vonattal, ahol először megnéztük a Miramare 

kastélyt, majd városnézés volt a program. Amíg a többiek körbenéztek a helyi 

boltokba, mi megnéztünk egy gyönyörű templomot és fagyiztunk, utána pedig 

közösen pizzáztunk egyet egy belvárosi étteremben. Este filmet néztünk.  

2022.03.14. hétfő 

Reggel 7 órakor keltünk fel. Délelőtt az iskolába mentünk. Körbevezettek minket, megismertük 

az ottani tanítási rendszert és néhány órára be is ültünk. Kiselőadást tartottunk az iskolánkról 

és a fővárosunkról. 18 órakor találkoztunk a mentorokkal. Beosztottuk, hogy a 3 cégnél kik 

fognak dolgozni.  

Délután mentünk dolgozni. Geri és én a Gradbena d.o.o.-hoz kerültünk. Ez egy kis építőipari 

vállalt, amelyet 2006-ban alapították. Kezdetben a vállalat fő tevékenysége az építőanyagok és 

kerámialapok kis- és nagykereskedelmi értékesítése volt minden egészségügyi berendezéssel. 

2011-ben az építőipari alapanyagok értékesítése megszűnt és azóta intenzíven összpontosítanak 

a kis- és nagykereskedelmi kerámialapokra, kerámiákra, fürdőszobabútorokra, kerámia 

ragasztókra. Később a Gradbena cég két vállalatra, nevezetesen a Construction Supply d.o.o.o.-

ra és a Gradbena d.o.o.o.-ra oszlott. A Gradbena d.o.o.-t ma Žerjal Pavel és Svetina Urban vezet, 

és a vállalat elsősorban gazdag és átfogó építőanyag-kínálattal foglalkozik. 

A mi munkák adminisztrációból, szerződések fordításából, fuvarlevelek 

kiállításából és útdíjak számolásából állt. Ezen a napon a márciusban összesen 

megtett km-eket, összesen tankolt benzint és a fogyasztást számoltuk ki. Kaptunk 

munkaruhát is. Délután elmentünk az iskolába, ahol mintát nyomtattunk pólóra és 

kézlenyomatot csináltunk. 

 

 



2022.03.15. kedd 

Reggeli után elmentünk dolgozni. Kitöltöttünk iratokat és szerződéseket fordítottunk le magyar 

és angol nyelvre. Érdekes volt ez a feladat. Hivatalos levelet már megtanultunk 

írni, de szerződéseket így még nem láttunk, így a megfelelő kifejezés megtalálása 

néha kihívást jelentet. Délután az iskolába mentünk, ahol a művészeti oktató, 

Renáta várt minket és pólókat festettünk.  

2022.03.16. szerda 

A napunk izgalmas volt. Viki a mentorunk elvitt minket egy kiszállításra, ahová 

több zsák építőipari alapanyagot vittünk el. A fuvarlevél tanulmányozása után a 

kiállított számlát is elmagyarázták nekünk. Utána megnéztük a Boxline ucl-t, akik 

vízi úton kapnak árut, amiket szét kell szortírozni és tovább küldeni. Visszaérve az 

irodába kiszámoltuk néhány kamion útdíjait. Délután ellátogattunk a botanikus 

kertbe, ami nagyon érdekes volt. 

 

2022.03.17. csütörtök 

Reggel 8-kor ismét a munkahelyen kezdtük a napunkat. Pecsételtünk, kiadásokat számoltunk 

és iratokat rendeztünk. Csak két órát maradtunk, mert megnéztünk egy kosármeccset, ahol 

Sežana játszott Ljubljana ellen, de végül Ljubljana nyert. Utána kimentünk a közeli focipályára 

játszani és egészen estig fociztuk. Otthon vacsorát főztünk és újabb társasozással zártuk az estét.  

 

2022.03.18. péntek 

Ma elmagyarázták és számítógépen is megmutatták a készletezési rendszerüket. Minden hét 

végén csinálnak egy gyors leltárellenőrzést, hogy megnézzék, jól 

működik-e az online raktárkészlet rendszerük. Egy csippantó szerkezettel 

beolvassák a termék vonalkódját és a kis szerkezet kiírja, h a rendszer 

szerint mennyi van abból a termékből raktáron. Ilyet itthon is láttam már 

ruhaüzletben. Délután ismét elmentünk Renátához a Culture Centerbe a Tanárnővel és 

Fruzsival, míg a többiek fociztak. Agyagból készítettünk mécseseket a következő szerdai 

kiállításra. Később csatlakoztak a többiek és együtt megnéztük a helyi táncórát.  

 

2022.03.19. szombat 

Meglátogattuk a fővárost, Ljubljanát. A városnak különleges hangulatot ad a kis folyó, ami 

kettészeli. Két partján gyönyörű zöld fák magasodnak, és több ponton kis hidak ívelik át, ami 

miatt a „hidak városának” is nevezik. Kicsi város, de nagyon tiszta és szép. 

Szerencsére az idő is kedvezett nekünk, mert egész nap sütött a nap. 

Elmentünk a Hármas hídhoz, a Prešeren szoborhoz és felmentünk a várba is 

siklóval. A legjobban a Mészáros híd, köznyelven „lakatos híd” tetszett, mert 



korlátját rengeteg szerelemlakat díszíti. Ez azonban a kisebbik látványosság, ugyanis amitől 

igazán egyedi, azok az itt helyet kapott bizarr szobrok. 

2022.03. 20. vasárnap: 

Reggel 10 óra körül mentünk vonattal Koperbe, ahonnan busszal tovább mentünk Lucijába, 

onnan pedig a tengerparton átsétáltunk Piránba. Nem volt sok időnk, mert 

későn indultunk, de elég szép napsütést kaptunk el. Bár hideg volt a víz, 

bementem a tengerbe térdig, ami eszméletlen élmény volt számomra, ki nem 

hagytam volna. Miután átértünk Piránba, ebédeltünk egyet egy tengerparti 

étteremben. Megkóstoltuk a helyi halat, polipot és a rákot is, szóval a tenger gyümölcseit. Nem 

sokkal ezután jött is buszunk, úgyhogy csak a város főterét tudtuk megnézni és utána indultunk 

is haza. Otthon mindenki kipihente az aznapi fáradalmakat. 

2022.03.21. hétfő 

Reggelünket papírrendezéssel kezdtük. Utána ki kellett számolni, hogy milyen ajánlatot adjunk 

az egyes cégeknek. Fel kellett hívni a magyar rendőrséget, hogy megtudjuk, hogy a kamionok 

ünnepnapokon mikor mehetnek át a határon. Munka után hazajöttünk és mindenki tanult egy 

kicsit, majd a fiúk kimentek focizni a pályára, mi meg addig vacsit csináltunk. Este pedig 

közösen megajándékoztuk Nóra tanárnőt, aki másnap reggel utazott haza. 

2022.03.22. kedd 

A munkában a szokásos dolgokat csináltuk: iratrendezés, számolás, pecsételés. 16 óra körül 

mind együtt vártuk az állomáson Feckó Regő tanár urat, aki aznap érkezett. Utána Zvezdana 

felvitt minket lányokat és a Tanár urat lepakolni a házhoz, majd mentünk is tovább Renátához, 

ahol találkoztunk a portugál diákokkal. Kézműveskedtünk, hajtogattunk és kifestettük az előző 

pénteki agyag munkákat piros, fehér, zöldre.  

2022.03.23. szerda 

Reggel 9-kor indultunk busszal Ljubljanaba a ’More knowledge for more tourism’ nevű 

nemzetközi vásár és kiállításra, ahol miután becsekkoltunk, feldíszítettük a standunkat és 

felváltva fogadtuk a vendégeket, akiknek elsősorban a sulinkat és 

Magyarország jellegzetességeit prezentáltuk. Körbejártunk a standokon, 

beszélgettünk szlovénekkel, horvátokkal, helyi ételkülönlegességeket 

próbáltunk. Kaptunk ebédet is a kiállításon, majd utána indult a 

múzeumba Renátával és a többi diákkal együtt, a standunknál Lara és én maradtunk, hogy 

legyen valaki, aki beszélget azokkal, akiket érdekel a standunk. Sokan megálltak nálunk és 

érdeklődtek, hogy honnan vagyunk és mindenkinek elmondtuk, hogy Erasmus+ program 

keretében vagyunk ott. Elsétáltunk egy művészgettóba, ami útba esett és megnéztük, milyen 

kifejező alkotások kerültek a falakra, padokra és házakra. Elméletileg ez egy katonai 

támaszpont volt az Osztrák-Magyar Monarchia idején, majd börtön és csak azután szállták meg 

a helyi művészek. Innen busszal elmentünk a város másik végébe a Primarkba, ahol újabb 

shoppingolás következett, majd fáradtan és kimerülten értünk haza.  

 



2022.03.24. csütörtök 

A csütörtök nagyon jól telt, mert munka után kimentünk a pályára és a fiúk játszottak a helyi 

srácokkal. Este pedig egy Underground pizza partira mentünk, amit a szlovák diákok szerveztek 

nekünk és a portugál csapatnak. Voltak nagy táncolások meg karaoke ás a portugálokkal is 

összebarátkoztunk. Későn értünk haza, úgyhogy mindenki hamar elaludt. 

2022.03.25. péntek 

A Tanár úr elkért minket a munkából és elmentünk Piranba es Koperbe. Piranban sétáltunk a 

tengerparton és felmentünk a kilátóba, ahonnan nagyon szép kilátás nyílt a tengerre es a városra 

egyaránt. Sajnos Koperben kevés időt töltöttünk az átszállás miatt.  

2022.03.26. szombat 

Az egész napunkat Velencében töltöttük. Voltunk a Szent Márk téren, Bazilikánál, A Sóhajok 

hídijánál és megnéztük a gondolákat is. A Szent Márk téren szerencsére nem 

voltak sokan, így tudtunk sok fotót készíteni. Volt másfél óra szabadidő, ami 

után elindultunk hazafelé vonattal. Kicsit szebbnek gondoltam Velencét, mint 

amilyen valójában. Elég koszos és büdös volt, de örülök, hogy eljuthattam 

ide is. 

2022.03.27. vasárnap 

A szombati nap végül annyira lefárasztott mindenkit, hogy vasárnap nagyrészt pihentünk és 

tanultunk. Mindenki haladt a saját házijával és utána takarítottunk is egy kicsit a házban. Ebédet 

főztünk és este pedig filmeztünk egyet közösen. 

2022.03.28. hétfő 

Megkezdtük az utolsó hetünket. A polgármesteri hivatalba mentünk reggel, mert készülnünk 

kellett a projektfeladatokra. A hétfői napon együtt összegyűjtöttük a Magyarországon lévő 

logisztikai cégeket és azok adatait. Délután elmentünk vásárolni, majd a szálláson 

beszélgettünk és filmeztünk. megnéztük a helyi múzeumot, ahol megismerhettük Srecko 

Kosovel itt született költő életét és néhány művét. Érdekes volt a múzeum, sok 

új információval gazdagodtunk. Majd mi magyarul a portugál diákok pedig 

portugálul olvasták fel a verseket, amiket Renáta lefordíttatott és kinyomtatott 

nekünk. Eléggé elfáradtuk szóval otthon egy nyugis kis filmezés után ki is dőlt 

mindenki.   

2022.03.29. kedd 

Ismét a cégnél kezdtük a napot. Mindketten csináltunk egy szórólapot a cégről, ahol dolgoztunk. 

Délután fáradtak voltunk, ezért a szálláson töltöttük a nap további részét tanulással és 

beszélgetéssel. 

2022.03.30. szerda 

A munkahelyünkön ma azt a feladatot kaptuk, hogy válasszunk ki egy magyarországi építőipari 

vállalatot és hasonlítsuk össze a Gradbenával (alapítás éve, dolgozók száma, forgalom, 

nyereség, termékkör, stb.) Ez érdekes feladat volt, a Magyar Építő Zrt-t választottuk, ami 



minden tekintetben egy nagyobb és nyereségesebb vállalat, mint a Gradbena. De ez abból is 

adódik, hogy a Gradbena egy szlovén kisvárosban van, míg a magyar cég Budapesten. 11 körül 

végeztünk is, mert délben indult a buszunk egy közeli barlangba, viszont eléggé esőre állt az 

időnk. Végül csak el mertünk indulni és megcsodáltuk a cseppkőbarlangot, amiben még 

vízeséseket is láttunk. A túra után beugrottunk Renátához, ahol találkoztunk a portugálokkal is. 

Lara, Fruzsi és én mentünk csak mert addig a fiúk elmentek boltba bevásárolni estére. 

Megcsináltunk a kézlenyomatunk, amit majd kitesznek az iskola falára, jelezvén, hogy itt 

jártunk az Erasmussal. Bohóckodtunk is egy sort a festett kezünkkel, utána pedig már 

beszélgettünk kicsit a portugálokkal. 

2022.03.31. csütörtök 

Befejeztük az utolsó projekt feladatot, ami egy végső ppt volt. Az itt eltöltött időnkről 

és munkánkról szólt. Este voltunk előadni a prezentációnkat. Nagyon jól sikerült, 

mindenkinek tetszett. Egy busszal mentünk a portugálokkal egy közeli kis faluba, ahol 

egy fogadó szerűségben ettünk. Nekem nagyon ízlett annyira a szlovén kaja, de 

szerintem a többiek nem voltak annyira lenyűgözve. A vacsi után még elmentünk itt Sežanaba 

egy bárba, ahol sokat beszélgettünk mindenkivel. Mire hazaértünk, mindenki fáradt volt, 

úgyhogy hamar elmentünk aludni. 

2022.04.01. szombat 

Elérkezett a hazautazás napja. Mateja és Zvezdana elvitt minket a vasútállomásra. Ljubljanáig 

vonattal, onnan pedig Flixbus-szal jöttünk haza. Mindenki nagyon sajnálta, hogy megyünk 

haza, de már vártuk, hogy láthassuk a családunkat. A buszút gyorsan és zökkenőmentesen telt 

el. 

 

Értékelés 

Összeségében nagyon jól éreztem magam ebben a három hétben. Új barátokra tettem szert, 

önálóbbá váltam, új helyeket fedezhettem fel és a legfontosabb, hogy szakmai tapasztalatot 

kaptam ettől a mobilitástól. Megismertem, hogy milyen egy építőipari cégnél dolgozni, ahol 

sok új dolgot is tanultam. Fejleszteni tudtam az angol nyelvtudásomat, hiszen a szlovénokkal 

csak angolul tudtam kommunikálni. Sok helyre eljutottam, amire csak álmomba gondoltam. 

Örülök, hogy részt vehettem ebben a programban, egy felejthetetlen élmény marad számomra. 

 

Mogyoró Kristóf 10.a 

 

 



           Szlovéniai szakmai gyakorlat beszámoló 

                             2022. március 12. – 2022.április 2. 

 

03.12. szombat 

Reggel 7 órakor indultunk a Népligetből Flixbusszal Ljubljanába. Ott átszálltunk vonatra és 

azzal mentünk Sežanaba, ahol a vasútállomáson várt minket a szlovén projektkoordinátor, Maja 

Prešeren, valamint Mateja Grzetič és Zvezdana Vrcon, akik a három hét alatt végig velünk 

voltak. Kocsival körbevezettek minket a város egy részén, és megnéztük a szállásunkat is, 

lepakoltunk. 

 

03.13. vasárnap 

Kora reggel vonattal Triesztbe mentünk, de át kellett szállni egy másik vonatra 

Opčinénél. Triesztben aztán felszálltunk a helyi buszra és megnéztük a Miramare-

kastélyt. Ezután várost néztünk, pizzáztunk, kávéztunk és mentünk a vonathoz, amivel 

este 9-re értünk haza. Otthon Verdákat néztünk, és közösen vacsoráztunk. 

 

 

2022.03.14. hétfő 

Bementünk az iskolába, ahol Maja, a koordinátor körbevezetett minket, megismertük az iskola 

igazgatóját és Renátát a rajztanárt. Délután elmentünk a polgármesterhez, aki 

mutatott egy rövid videót Sežanaról. Estefelé visszamentünk az iskolába, 

megismerkedtünk a munkahelyek dolgozóival, akik felelősek lesznek értünk. 

Megkaptuk a három heti programtervet és elmondták, hogy ki hol fog 

dolgozni. Balázs és én a Tuš szupermarketbe kerültünk, amit 1997-ben alakult. Szlovéniában 

260 boltja van és több mint 3200 alkalmazottja. Havonta több mint 3 millió vásárlás zajlik le. 

Számos díjat és elismerést nyert az üzlet kiválóságáért, a társadalmi felelősségvállalásért és a 

fenntarthatóságért. A legjobb friss termékek, szolgáltatások és egészséges élelmiszerek hívei. 

A leginnovatívabb szlovén kereskedelmi cégnek tartják magukat, amely tiszteletben tartja az 

embereket, a környezetet és a természetet.  

Mottójuk: ’Együtt jobban élünk’ 

Vásárlóik kis és nagy családok, vagy akik havonta egyszer szeretnének bevásárolni. 

Minden megtalálható a boltban, amire csak szükség van. A boltban egyes 

termékekből kapható nagyobb kiszerelés, ami ideális a nagyobb családok számára. 

A munkához kaptunk az üzlet logójával ellátott pólót és egy névjegykártyát. Tasa 

bemutatott minket Danijel-nek, akivel árut töltöttünk. Majd Hedi-nek kellett a 

segítség a kozmetikai osztályon. Én ott folytattam tovább a munkát egészen a 

műszakunk végéig.  

2022.03.15. kedd 

Balázzsal ma azt a feladatot kaptunk, hogy a csokik, kekszek, édességek lejárati dátumát 

ellenőrizzük. A lejártakat leselejteztük, a lejárat előttieket kiválogattuk. Minden olyan 

terméket leszedtünk a polcról, aminek idén március 14-ig tartott a szavatossága. 



2022.03.16. szerda 

Ezen a napon Balázzsal ketten töltöttünk árut, aminek feltöltésével gyorsan haladtunk. A 

munkahelyi mentorunk elmagyarázta a termékek kihelyezésének a koncepcióját. Délután 

elmentünk a városi botanikus kertbe, körbevezettek minket, és a kert koncepcióját kitaláló 

emberről, illetve a növényvilág tulajdonságairól beszéltek. Utána elmentünk egy 

természetismereti épületbe, ahol különböző módokon demonstrálták a helyi állat- és 

növényvilág jellemzőit.  

 

2022.03.17. csütörtök 

Ezen a napon nem mentünk munkába, mert megnéztünk egy kosármeccset, 

ahol Sežana játszott Ljubljana ellen, de végül Ljubljana nyert. Utána 

kimentünk a közeli focipályára játszani és egészen estig fociztuk. Otthon 

vacsorát főztünk és újabb társasozással zártuk az estét. 

 

2022.03.18. péntek 

Folytattuk Balázzsal az édességek lejáratának ellenőrzését, ahol legutóbb 

abbahagytuk. A munkaidőnk végére sikerült leellenőriznünk az összes édesség 

szavatosságát. Délután a kulturális központba mentünk Renátával, agyagból 

csináltunk gyertyatartókat, amiket a vásáron eladásra szántunk, aztán megnéztünk 

pár lányt egy táncelőadásra gyakorolni. Este filmeztünk és beszélgettünk.  

 

2022.03.19. szombat 

Ezen a napon Ljubjana felfedezésére indultunk. A vasútállomástól elsétáltunk a Sárkányos-

hídhoz és onnan a folyó mentén sétáltunk tovább. Több nagyon szép híd volt a folyón. 

Ebédeltünk, majd siklóval felmentünk a várhoz, ahonnan csodás kilátás nyílik a városra.  

 

2022.03.20. vasárnap 

Koperbe mentünk busszal, majd átsétáltunk Piránba, ahol körbesétáltuk a félszigetet, 

megmártóztattuk a lábunkat a tengerben, felmentünk egy toronyba, ahonnan csodálatos kilátás 

nyílt a tengerre. Majd megebédeltünk, és vissza is jöttünk Sezanaba. Koperbe mentünk busszal, 

majd átsétáltunk Piránba, ahol körbesétáltuk a félszigetet, megmártóztattuk a lábunkat a 

tengerben, felmentünk egy toronyba, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a tengerre. Majd 

megebédeltünk, és vissza is jöttünk Sezanaba.  

 

2022.03.21. hétfő 

Ma az irodában dolgoztunk és megismertük a beszerzési folyamatot. Megmutatták, honnan és 

hogyan rendelik az árut és azt is elmagyarázták, hogy milyen szempontok alapján döntik el, 

hogy miből mennyi kell. Délután tanultunk és elköszöntünk Molnár Nóra tanárnőtől, aki 

másnap kora reggel indult haza. 

 

2022.03.22. kedd 

Ismét az irodában dolgoztunk, de ma a számlázási rendszert ismerhettük meg. Mivel minden 

szlovénül volt, mentorunk mindent lefordított nekünk angolra. Elmondta, hogy milyen kötelező 



elemei vannak egy számlának és hogyan iktatják őket. Délután megérkezett Feczkó 

Regő tanár úr, akivel elmentünk aziskolába Renátához, hogy befejezzük a másnapi 

ljubljanai kiállításra készített termékeinket.  

 

2022.03.23. szerda 

Reggel korán indultunk Ljubljanába. a ’More knowledge for more tourism’ nevű 

nemzetközi kiállítás és vásáron vettünk részt szlovén és portugál diákokkal együtt. 

Odaérve egyből le is pakoltunk, és kiraktuk a vásárra elkészített magyar jellegű 

díszeket. Körbejártuk a helyiséget, csináltam fotókat, kóstolókat fogadtam el, és 

játékokban vettem részt. Átsétáltunk egy helytörténeti múzeumba, ahol 

körbevezettek minket, de időhiány végett nem tudtunk minden alaposan megnézni. Nagyon jól 

éreztük magunkat ezen a napon, jó volt ismeretlen emberekkel beszélgetni. 

 

2022.03.24. csütörtök 

Délelőtt Balázzsal a polcokat ellenőriztük, hogy a kint lévő termékek száma megegyezik-e a 

raktárprogramban szereplő számmal. Délután a focipályán voltunk, aztán elmentünk egy 

Renáta által megszervezett pizza partira. Beszélgettünk a portugálokkal, sütiztünk, táncoltunk, 

aztán jöttünk haza. 

 

2022.03.25. péntek 

A tanár úr elkért minket a munkából és elmentünk Piranba. Ez egy nagyon szép kisváros, ami 

egy félszigeten fekszik. A főtér elég pici, de nagyon hangulatos. Igazi olaszos hangulata volt az 

egész helynek. Körbesétáltuk, bementünk bokáig a tengerbe, ami nagyon hideg volt. Délután 

hazajöttünk és pihentünk. 

 

2022.03.26. szombat 

Reggel átmentünk Trisztbe, ahonnan vonattal indultunk Velencébe. Ahogy 

megérkeztünk, nyakunkba vettük a várost. Letudtuk a kötelező 

turistalátványosságokat, majd a város kis utcáiban sétálgattunk. Ebédünket egy 

kedves kis étteremben fogyasztottuk el. Visszaindulásunk előtt a vízről is 

megcsodáltuk a várost.  

 

2022.03.27. vasárnap 

Mivel mindenki nagyon fáradt volt, nem mentünk sehová. Tanultunk, Mobilitási 

naplót írtunk és délután sétáltunk egyet. 

 

 

2022.03.28. hétfő 

Ma a hétvégi nagy bevásárlások után kiürült polcokat töltöttünk fel, ami elég 

fárasztó volt. Délután a portugál Erasmus csoporttal együtt meglátogattuk a 

Kosovel Emlékházat, ahol verseket olvastunk fel.  

 

 



 

2022.03.29. kedd 

Ezen a napon ismét az irodában a készletezéssel kapcsolatos feladatokban segítettünk. Délután 

pihentünk, tanultunk. 

 

2022.03.30. szerda 

Utolsó munkában töltött napunkon a mentorunkkal leültünk és értkelte a három hetes 

munkánkat. Megbeszéltük, hogy nekünk mi tetszett és mi az, amit „hazaviszünk” 

Magyarországra.  

 

2022.03.31.csütörtök 

Délelőtt mindenki a ppt-ket fejezte be, hogy este bemutathassuk a szervezőknek, a portugál 

csapatnak és a szlovén csapatnak. Ebben be kellett mutatnunk a munkahelyünket, az ott végzett 

feladatainkat és azt is el kellett mondanunk, hogy miben fejlődtünk, mit kaptunk mi ettől a 

három hét szakmai gyakorlattól. Este busszal mentünk a portugálokkal egy közeli faluba, 

Pliskovicaba. Itt volt alkalmunk megkóstolni egy szlovén levest, a jotát. Ez egy ízletes és 

nagyon laktató leves. Alapanyagai: savanyú káposzta, bab, főtt kolbász. Hozzá házi kenyeret 

kínáltak. Mindenkinek ízlett a helyi specialitás. Mire hazaértünk mindenki elfáradt, ezért egyből 

mentünk is aludni. 

 

2022.04.02. szombat 

Elvégeztük az utolsó simításokat az apartmanban, hogy szép rendbe tudjuk visszaadni. Majd 

megérkezett értünk a kocsi. Búcsút vettünk a lakástól és a fogadóinktól. A transzferünk elvitt 

minket Triesztbe a buszállomáshoz, ahol felszálltunk a járatunkra. Este nyolc körül már 

Budapesten voltunk a Népligetben. 

 

Összegzés 

Nekem hatalmas élmény volt ez a 3 hét. Új embereket, kultúrákat, helyeket ismertem meg, 

illetve világot láttam. Ebben az időben kicsit önállóbbá és talpraesettebbé is váltam, hiszen volt, 

hogy nekünk kellett dönteni vagy magunkra voltunk utalva. Továbbá tudtam fejleszteni a 

nyelvtudásom és a kommunikációs készségemet is. A munkahely is nagyszerű volt, annak 

ellenére, hogy a szlovén nyelvvel néha megszenvedtünk. De ennek ellenére a munkánkat 

ugyanolyan hatékonysággal tudtuk elvégezni és tanultunk pár szlovén szót is. Az emberek 

nagyon kedvesek és segítőkészek voltak, mindenki mindenhol barátságosan fogadott minket. 

A részvételt csak ajánlani tudom mindenkinek, hisz ez egy nagyszerű lehetőség arra, hogy 

kiszakadjunk a monoton hétköznapokból, tanuljunk valami újat és közelebb kerüljünk 

másokhoz és/vagy saját magunkhoz. A kint létem alatt új ismerősökre/barátokra tettem szert és 

ennek nagyon örülök. Rengeteg közös élményünk, emlékünk született együtt és ezek egy életre 

szólnak. Nekem biztosan. 

 

Tóth-Teleki Laura 11.d 

         



             Szlovéniai szakmai gyakorlat beszámoló 

                             2022. március 12. – 2022.április 2. 

 

 

 

03.12. szombat 

Reggel 7 órakor indultunk a Népligetből Flixbusszal. Útközben többször is megálltunk, először 

Maribornál, később pedig Ljubljanában. Ott átszálltunk vonatra és azzal mentünk Sežanaba, 

ahol a vasútállomáson várt minket a szlovén projektkoordinátor, Maja Prešeren, valamint 

Mateja Grzetič és Zvezdana Vrcon. Kocsival körbevezettek minket a város egy részén, és 

megnéztük a szállásunkat is, lepakoltunk. 

 

03.13. vasárnap 

Kora reggel indultunk Triesztbe, vonattal mentünk, de át kellett szállni egy másik 

vonatra Opčinénél. Triesztben buszra szálltunk, és megnéztük a Miramare-kastélyt, de 

sajnos nem mindenki tudott bemenni. Utána várost néztünk, pizzáztunk, kávéztunk, 

aztán mentünk a vonathoz, amivel este 9-re értünk haza. Otthon Verdákat néztünk, és 

közösen bolognait csináltunk. 

 

 

03.14. hétfő 

Bementünk a suliba, ahol megmutatták a kézműves tevékenységüket, megismertük 

Renátát a rajztanárt, és körbevezettek minket az épületben. Délután elmentünk a 

polgármesterhez, aki mutatott egy rövid promó videót Sežanaról. Estefelé 

visszamentünk a suliba, bemutatkoztunk a munkahelyek dolgozóival, akik felelősek lesznek 

értünk. Megkaptuk a három heti programtervet, és becsoportosítottak a munkahelyekre.  

 

 

03.15. kedd 

Reggel mindenki dolgozott, Luca és én a én az Agropreskrba kertészetbe kerültünk.  

(https://www.facebook.com/agropreskrba)  

Marija, a tulajdonos és egyben a mentorunk, körbevezetett minket, aztán címkéznünk 

kellett kaspókat. 

Délután Renátával pólókra nyomtattunk, vászonok és festékek segítségével. Este 

társasoztunk. 
 

 

03.16 szerda 

Délelőtt dolgoztunk, virágokat válogattunk, művirágokat címkéztünk és állateledeleket is. 

Marija elmagyarázta, hogy honnan szerzi be az árut, honnan veszi, hogyan szállítják ki neki és 

megmutatta, hogy hogyan vezeti a nyilvántartást. Délután elmentünk a városi botanikus kertbe, 

körbevezettek minket, és a kert koncepcióját kitaláló emberről, illetve a növényvilág 

tulajdonságairól beszéltek. Utána elmentünk egy természetismereti épületbe, ahol különböző 

módokon demonstrálták a helyi állat- és növényvilág jellemzőit.  

 

https://www.facebook.com/agropreskrba


Március 17. csütörtök 

Ezen a napon nem mentünk munkába, mert megnéztünk egy kosármeccset, ahol Sežana 

játszott Ljubljana ellen, de végül Ljubljana nyert. Utána kimentünk a közeli focipályára 

játszani és egészen estig fociztuk. Otthon vacsorát főztünk és újabb társasozással zártuk 

az estét.  

 

03.18. péntek 

Reggel elmentünk a munkahelyre, ahol virágokat áraztunk. Délután a kulturális 

központba mentünk Renátával, agyagból csináltunk gyertyatartókat, amiket a 

vásáron eladásra szántunk, aztán megnéztünk pár lányt egy táncelőadásra 

gyakorolni. Este filmeztünk és beszélgettünk.  

 

 

03.19. szombat 

Korán reggel indultunk Ljubljanába, ahol megnéztük a várat, siklóval mentünk fel 

odáig. Várost néztünk egész nap. A várost átszelő folyón sok híd vezet át, ebben 

kicsit hasonlít Budapestre, bár nálunk kisebbek és kevésbé 

látványosak vannak.  

 

 

03.20. vasárnap 

Koperbe mentünk busszal, majd átsétáltunk Piránba, ahol körbesétáltuk a félszigetet, 

megmártóztattuk a lábunkat a tengerben, felmentünk egy toronyba, ahonnan csodálatos 

kilátás nyílt a tengerre. Majd megebédeltünk, és vissza is jöttünk Sežanaba.  

 

03.21. hétfő 

Reggel dolgoztunk, Lucával virágokat ültettünk nagyobb kaspókba, utána a beérkezett számlák 

rögzítésével foglalkoztunk Marija segítségével. Érdekes volt látni a szlovén rendszert, bár 

itthon még nem láttunk hasonlót. aztán otthon tanultunk, főztünk, majd lementünk focizni. 

Elköszöntünk Molnár Nóra tanárnőtől, aki 10 napig gondoskodott rólunk. Kapott ajándékot is. 

 

03.22. kedd 

Délelőtt virágokat locsoltunk a munkahelyen, délután pedig Feckó Regő tanár úr elé 

mentünk az állomásra. Onnan Renátához mentünk, papírmasékat csináltunk, és 

kifestettük a korábban elkészített gyertyatartókat. Megismertük a portugál Erasmus-os 

diákokat, beszélgettünk velük. 

 

03.23. szerda 

Kora reggel az iskola előtt gyülekeztünk, onnan indultunk busszal Ljubljanába, 

ahol a ’More knowledge for more tourism’ nevű nemzetközi kiállítás és vásáron 

vettünk részt szlovén és portugál diákokkal együtt. Odaérve egyből le is 

pakoltunk, és kiraktuk a vásárra elkészített magyar jellegű díszeket. Körbejártuk 

a helyiséget, csináltam fotókat, kóstolókat fogadtam el, és játékokban vettem 

részt. Átsétáltunk egy helytörténeti múzeumba, ahol körbevezettek minket, de időhiány végett 

nem tudtunk minden alaposan megnézni, de képeket így is sikerült csinálnom.  



 

 

 

 

 

 

03.24. csütörtök 

Reggel mentünk dolgozni, locsoltunk és magokat címkéztünk. Segítettünk a következő heti 

rendelés összeállításában, kitöltöttük a megrendelőlapot. A munka végén pedig bejött hozzánk 

a Tanár úr és elkért minket péntekre egy kirándulásra. Délután a focipályán voltunk, aztán 

elmentünk egy Renáta által megszervezett pizza partira. Beszélgettünk a portugálokkal, 

sütiztünk, táncoltunk, aztán jöttünk haza. 

 

03.25. péntek 

Piránba mentünk, korán reggel keltünk fel, busszal, vonattal érkeztünk meg a városba. Egyből 

bele is mentünk a vízbe térdig, szúrósan hideg volt. Körbesétáltuk a partot, kerestünk egy 

éttermet, megebédeltünk, majd mentünk haza.  

 

03.26. szombat 

Velencébe mentünk vonattal. Elsétáltunk a Szent Márton térig, de közben számtalan 

szuvenír és ruhaboltba betévedtünk. Megnéztünk egy templomot, aztán beültünk egy 

kávéra, és jöttünk haza. Kellemes volt, meleg volt az idő és nem volt sietős a nap elején 

a városnézés. 

 

03.27. vasárnap 

Pihenőnapot tartottunk, egész nap tanultunk, filmeztünk és beszélgettünk. 

 

03.28. hétfő 

Reggel dolgoztunk, délután pedig Renátával és a portugálokkal megnéztük a Srečko 

Kosovel-ről szóló múzeumot. Felolvastunk tőle egy két verset, aztán mentünk haza. 

Este filmeztünk. 

 

03.29. kedd 

Reggel dolgoztunk, árukat címkéztünk, délután pedig tanultunk és pihentünk. 

 

 

03.30. szerda 

Ez volt az utolsó napunk a munkában. Köszönetképpen megleptük Mariját egy üveg 

borral. Korán végeztünk, mert délben indult a buszunk egy közeli cseppkőbarlangba, 

amit meg akartunk nézni. Az idő nem volt a legmelegebb és szárazabb, még esett is, 

de így is élvezhető volt a túra. 

A túra után meglátogattuk Renátát, ahol találkoztunk a portugálokkal is. Lara, Luca, és én 

mentünk csak. A kezeinket be kellett festenünk, és vászonokra nyomni. Ezeket sajnos nem 

vihettük haza, de Renáta megígérte, hogy kiteszi őket a suli egyik falára. Ezután otthon 

vacsiztunk, és filmeztünk.  



03.31. csütörtök 

Délelőtt mindenki a ppt-ket fejezte be, hogy este bemutathassuk a szervezőknek, a portugál 

csapatnak és a szlovén csapatnak. Ebben be kellett mutatnunk a munkahelyünket, az ott végzett 

feladatainkat és azt is el kellett mondanunk, hogy miben fejlődtünk, mit kaptunk mi ettől a 

három hét szakmai gyakorlattól. Este e-gy busszal mentünk a portugálokkal egy közeli faluba, 

Pliskovicaba. Sült húst, csevapot és sültkrumplit adtak vacsorára. Mire hazaértünk mindenki 

elfáradt, ezért egyből mentünk is aludni. 

 

04.01. péntek 

Szinte az egész nap pakolással telt el és takarítással. Pihenő, de mégis mozgalmas nap volt. 

 

04.02. szombat 

Reggel korán indultunk a vonathoz, ahova Matejáék kivittek bennünket. 

Ljubljanában 3 órát vártunk a Flixbusra, de a vonaton, buszon, még a váróteremben is aránylag 

jól elvoltunk, mert össze voltunk akkorra már annyira kovácsolódva, hogy unalmas 

helyzetekben is el tudjunk valamiről beszélgetni. 

Este 8-ra érkeztünk a Népligetbe. Ott elköszöntünk egymástól, és mindenki élményekkel tele, 

és kissé szomorkásan, de az otthoni meleg gondolatára végtére is fellélegezve hagytuk el a 

buszállomást. 

 

 

Muhi Fruzsina 11.a 

 

 

 

      Portugáliai szakmai gyakorlat beszámoló 

                                        2022. március 15. – 2022.április 5. 

 
 

2022.március 15. 

Az Erasmus+ program első napján pontban délben találkoztunk a Ferihegy 
reptér 2B termináljánál. A csoport ekkor még alig ismerte egymást, viszont 
én szerencsés voltam, mivel az egyik barátnőmmel indultam útnak a 3 hetes 
kalandunknak. A repülőút zökkenőmentesen telt, viszont a megérkezéskor 
olyan sárga köd volt, hogy csak az utolsó pár méteren láttuk meg a talajt. 
Elméletileg valamilyen afrikai homokvihar miatt volt minden sárgás árnyalatba borulva. A 
portói reptéren már várt ránk Fernando, a portugál koordinátor. Egy kisbusszal elvitt minket 
Barcelosba, ahol először nem a szállásra, hanem egy csárdába vittek, ahol egy meleg 
vacsorával vártak bennünket, majd elvittek a szállásunkra, ahova már csak a késői órákban 
érkeztünk meg. Este még kipakoltunk, majd felkészültünk a másnapra. 
 



2022.március 16. 

A második nap reggelén nem volt még ébresztőnk, kipihenhettük magunkat a hosszú utazás 
után. A szállásról csak délben indultunk el Barcelost felfedezni, és elmenni ebédelni a Duque 
étterembe. A helyiek egyfajta levest fogyasztanak minden nap, ami valami káposzta, krumpli 
és répa keveréke. Nekem annyira nem jött be, tehát ezt a második nap után nem kértem. 
Délután megtettünk egy nagy sétát, körbejártuk Barcelos egyes részeit. Megnéztük a hidat, 
egy templomot és hasonló nevezetességeket. A szállásunkon nem volt fűtés, és az elmúlt 
napokban elég hűvös volt az idő, így kértünk Fernandotól hősugárzót. 

 

2022. március 17. 

A harmadik nap reggelén 7kor keltünk, ez volt az első napunk a munkahelyen. A helyi iskolába 
mentünk 9 órára. Előtte elmentünk és megnéztük a barcelosi piacot. Nagyon sok érdekességet 
láttunk, viszont még nem vásároltunk, hiszen még kétszer lesz lehetőségünk 
lemenni a helyi piacra. Azt viszont már ekkor eldöntöttem, hogy az otthoniaknak 
barcelosi kakast viszek haza ajándékba. A suliban egy nagyon aranyos bácsi, Nico 
volt a segédünk, aki végig szórakoztatott minket, körbevezetett minket az 
iskolában és részt vehettünk egy portugál nyelvórán. Többek közt a gazdasági 
irodában is körbementünk, ahol szakmai gyakorlatunk egy részét végeztük. Ekkor 
ismerkedtünk meg a dolgozókkal, akikkel a későbbiekben együtt dolgoztunk. Miután 
tájékoztattak a munkakörünkbe bele tartozó feladatokról (dossziék rendezése, csoportosítása, 
irattár rendezése, fénymásolás, szkennelés, papírok lefűzése és összetűzése, a tanulói 
ebédbefizetések rendszerének megismerése, tanári segédanyagok kezelése, Erasmus 
projektekkel kapcsolatos papírok rendszerezése). Portugáliában még kötelező volt a 
maszkhasználat zárt térben, így egész nap maszkban kellett lennünk. A délután átmentünk a 
folyó túloldalára, ahol megtekintettünk egy gyönyörű templomot és elmentünk sétálni a kis 
utcákba. 

2022.március 18. 

A negyedik napunk eredetileg munkával kezdődött volna, viszont Fernando 9 órakor szólt, 
hogy megyünk Portóba. Egy nagy busz várt ránk az iskola előtt, ami körülbelül 50 perc alatt 
bevitt minket a belvárosba. Ott szabad utat kaptunk, és ellátogattunk a helyi 
könyvtárba, ami arról híres, hogy egy jelenetet ott forgattak a Harry Potterből. 
Nagyon szép volt belülről ez a könyvtár, még egy könyvet is vettem, mivel a 
belépővel kedvezményt kaptunk rájuk. Ezután elvitt minket az idegenvezetőnk 
ebédelni, egy nagyon szép étterembe. Majd onnan elmentünk és hajókáztunk egyet 
a portói folyón, ami a központból indult. A programok után eljött értünk a buszsofőr, aki 
hazavitt minket a szállásunkra, majd egy óra múlva elmentünk vacsorázni a megszokott kis 
helyünkre, a Duque étterembe. 

 

2022.március 19. 

Az ötödik napunk reggelén egy kicsit tovább pihenhettünk, 9-re jött értünk Fernando és levitt 
minket az óceán partra, Apúliába. Ez a település egy nagyon aranyos falu az 
óceán partján. Végre jó idő volt ránk, így tudtunk sétálni egy nagyot a parton, 
majd beültünk egy helyi kis kávézóba. Ezek után felfedeztük a környéket, majd 
visszahoztak minket Barcelosba ebédelni. Ezek után már csak boltba mentünk, 



ahol titokban vettünk egy tortát az egyik lánynak, akinek az előző napon volt a szülinapja, 
viszont akkor nem tudtuk megünnepelni. Így a délután folyamán megleptük, megünnepeltük 
majd estére ismét mentünk a Duque étterembe, ahol tárt karokkal vártak. 

 

2022.március 20. 

Vasárnap reggel 9 körül keltünk, mivel még előző nap vacsora közben megbeszéltük közösen, 
hogy bemegyünk vonattal Portóba vásárolni és kicsit felfedezni a helyi közlekedési 
lehetőségeket. Barcelosból indult közvetlen járat, ami bevitt minket a 
központba, majd onnan metróval egy 15-20 percen belül megérkeztünk egy 
hatalmas bevásárlóközpontba. Itt rengeteg különleges bolt, és étterem várt 
ránk, ami hazánkban nem megtalálható. Ilyen például a Taco Bell vagy a Primark 
üzlet, ahol rengeteg időt eltöltöttünk. A napunk nagy részét itt töltöttük, majd egy késő 
délutáni vonattal érkeztünk haza Barcelosba. A vacsoránkat a mai nap folyamán a szállásunkon 
kellett elfogyasztanunk, így még a tanárnő és az egyik csoporttársam elmentek érte az 
étteremhez, majd közösen megvacsoráztunk a szálláson. 

 

2022.március 21. 

A hetet munkával kezdtük, fél 9re kellett az iskolába megérkeznünk, majd Nico jött 
értünk és folytattuk az előző héten elkezdett munkánkat, amely az egyik érkező 
spanyol Erasmus csoporttal kapcsolatos iratok nyomtatása, iktatása, majd 
scannelése és megfelelő mappában való elmentése volt. Természetesen segített 
nekünk, mint mindig, hiszen nekünk még új volt ez a feladat. De nagyon hasznos 
is, sokat tanultunk belőle a nyilvántartási rendszerről. Munka után elmentünk ebédelni a 
szokásos kis éttermünkbe, a Duque étterembe, ami körülbelül 2 percre van a szállásunktól. 
Csirkét ebédeltem rizzsel és salátával. Az étterem nem volt nyitva az este folyamán, így ekkor 
megkaptuk az aznapi vacsoránkat is. A délutáni programunk a barcelosi kilátó megtekintése 
volt, és még boltban is voltunk vásárolni kisebb apróságokat. Vacsora után összeült a csapat, 
és kártyáztunk egyet estébe nyúlóan. 

 
2022.március 22. 

Kedden reggel munkába indultunk, majd délben végeztünk is. A mai feladatunk a 
dokumentumok rendszerezése volt, elég sok papírnak kell megtalálnunk a helyét. 
Majd ebéd előtt feljöttünk még a szállásra, sajnos elromlott az idő, így az 
étterembe esernyővel kellett megindulnunk. Ebédeltünk, majd szerencsére elállt a 
szakadó eső, így elmentünk boltba és sétáltunk egy kicsit az utcákban. 
Bevásároltunk majd haza jöttünk pihenni egy kicsit. A délután folyamán elmentünk edzeni az 
itteni edzőterembe, majd vacsorázni a Duque éttermünkbe. Este ismét összeült a csapat egy 
kis közös kártyázásra. 

 

2022. március 23. 

Szerdán a reggelit követően délelőtt és délután is együtt dolgoztunk a gazdasági és 
az Erasmus ügyeivel foglalkozó irodán. El akartuk érni a 15:55 kor induló vonatot 



Viana do Casteloba. A délutánt ott töltöttük, voltunk a kikötőbe, sétáltunk a városban és 
felmentünk egy kilátóra siklóval, amiről fantasztikus kilátás nyílt az óceánra. Ezek után 
elértünk egy késő délutáni vonatot, amivel hazautaztunk Barcelosba, majd a városon keresztül 
elmentünk a szokásos éttermünkbe vacsorázni. Este 9-fél 10 fele értünk haza hulla fáradtan, 
szóval korán lefeküdtünk. 

  

2022. március 24. 

Csütörtökön reggel, mint mindig, összekészülődés után az iskolába indultunk és a gazdasági 
irodán kezdtük meg munkálatainkat. Itt alkalmunk nyílt megismerni azt a két spanyol 
származású fiatal dolgozót, akik szintén szakmai tapasztalatszerzés céljából voltak ott. Ebéd 
után ellátogattunk a barcelosi piacra, ami mindig csütörtökönként van. Hatalmas volt a piac, 
rengeteg árus volt kint a parkolóba. Vettünk is friss gyümölcsöket, meg szuveníreket is 
kerestünk ajándékba, viszont túl drágának találtuk, meghát még van időnk nézelődni. A piac 
után hazajöttünk a szállásunkra, és olyan szép idő lett délutánra, hogy a teraszon pótoltunk 
egy kicsi iskolai teendőket, amiket az otthon levők küldtek nekünk. Estére elmentünk még 
vacsorázni a Duque étterembe és este még társasoztunk kicsit a többiekkel. 

2022. március 25. 

Péntek reggel munkával kezdtük a napot. A feladatunk az iratok rendszerezése volt ma is. A 
korábbi Erasmus programokkal kapcsolatos iratokat kellett számítógépes programban 
rögzíteni, a dokumentumokat scannelni és aztán lefűzni. Ebédre után azonnal 
indultunk az állomásra, mivel elmentünk a spanyol határhoz. A határ igazából egy 
folyó közepén húzódik, így ahogy átsétáltunk a hídon, már Spanyolországban 
voltunk. Itt sétáltunk egy nagyot és fagyiztunk egyet. Bevásároltunk a helyi boltban, 
majd egy 18 órakor induló vonattal visszatértünk Barcelosba. Az állomásról azonnal mentünk 
a Duque étterembe, ahol a tulajdonos pizzával, kólával és chipssel várt minket. Nagyon jólesett 
ez a tészta ennyi csirke és pulyka fogyasztása után.  

 
2022. március 26. 

Szombat reggel később keltünk. Mindenki a maga ütemében reggelizett, és 
készülődött, majd délre elmentünk ebédelni. Kicsit sietős ebédet terveztünk, 
mivel ezen a napon volt a tanárváltás és a tanárnőnk 2kor indult a reptérre, mi 
pedig Portoba a városba. Ez a nap ilyen városnézősre sikerült, vásárolgattunk az 
otthon váróknak. Majd késő délután, 7 óra fele jött értünk a nagy busz, ami 
hazavitt minket Barcelosba. Szántó Mária tanárnő, aki a második turnusra érkezett pár perccel 
azután, hogy megérkeztünk, ott volt a szálláson. Gyorsan lepakolt, majd elmentünk, 
megmutattuk neki, hova járunk ebédelni és vacsorázni már második hete. Tetszett neki az 
étterem, viszont a csapat ekkorra már nagyon kimerült volt, így hazaérve korán lefeküdtünk.  

 

2022. március 27. 

Vasárnap reggel ismét később keltünk a megszokottnál. A délelőtt folyamán kicsit 
foglalkoztunk a sulis dolgokkal, majd ismét délre mentünk ebédelni a Duque étterembe, ami 
pár percre található a szállásunktól. 14:00 órára az iskola elé kellett menjünk, mivel mentünk 



Viana do Castelloba várost nézni. Először levittek minket az óceánpartra, ahol láthattunk egy 
különleges medencét beépítve az óceánba. Onnan felvittek minket a kilátóra, 
aminek a tetején található egy templom. Ezt mi nem tekintettük meg, hanem 
elmentünk fagyizni és churrosozni. Ezek után bevittek még minket a 
városközpontba, itt már körülnéztünk a hét közepe felé, ezért bementünk egy 
nagy bevásárlóközpontba bevásárolni a hétre. Hazaérve lepakoltunk a lakásban, 
majd elmentünk vacsorázni. 

2022. március 28.  

Hétfő reggel az iskolába igyekeztünk. Nico kiadta a feladatunkat. Mivel előző hét végén utazott 
el egy szlovén Erasmus csoport, a projekt zárásához szükséges dokumentumok elkészítésében 
segítettünk és a következő projekt előkészületeibe avattak be 
minket. Munka után 12.00-ra mentünk ebédelni, majd onnan 
elmentünk boltba bevásárolni. Ezek után hazaértünk, egy fél 
órát otthon voltunk, majd elindultunk vissza a sulihoz, mivel 
onnan indult a busz, ami elvitt minket Bragaba. Ott töltöttük a 
délutánt, várost néztünk és vásárolgattunk. Megtekintettünk 
egy vallásos látnivalót is, ami gyönyörű helyen volt. Egy iszonyatosan magas dombon volt 
megtalálható, ahova felvittek minket busszal, majd rengeteg lépcsőn kellett lesétálni, ahonnan 
visszatekintve elénk tárult a gyönyörű templom. Majd este vacsorára hazaértünk. 

2022. március 29. 

Kedd délelőtt a többi Erasmus csoport kísérőtanárai számára szerveztek kirándulást. Mi az 
iskolában dolgoztunk és délután ismét elvittek minket Portóba, le az óceánparthoz. Itt volt egy 
kis időnk fotózkodni, majd mentünk tovább, be a belvárosba. Megtekintettük a portói 
vasútállomás különleges falait, amiket portói jellegzetes csempék fedtek. Ezek után volt pár 
óra szabadidőnk, ekkor a lányokkal beültünk reggelizni egy cukrászdába. Ezek után végig 
sétáltunk a portói sétálóutcán, majd elmentünk a találkozási pontra. Innen közösen 
átmentünk a folyó túloldalára, ahol beültünk egy aranyos étterembe ebédelni. Ezek után a 
parton sétálgattunk és vásároltunk a helyi árusoktól. Elmentünk a part végéig, ahol vettünk 
helyi készítésű churrosokat, majd felültünk a libegőre, ami felvitt minket a híd tetejéhez 5 perc 
alatt. Ezt megtekintettük föntről, majd elmentünk ismét a találkozási pontra, ahonnan 
hazahozott minket a busz, vissza Barcelosba. Késő délután volt egy kis szabadidőnk, majd 
közösen elmentünk vacsorázni. 

 

2022. március 30. 

Szerdán reggel az iskolába siettünk dolgozni. A délelőttünk munkával telt, 
majd ebéd után az iskolában színjátszó szakkörön vettünk részt szerep- és 
csapatjátékokban a portugál és szlovén  
diákokkal közösen. Majd ebéd után elmentünk egy múzeumba. Az idegenvezető hölgy csak 
spanyolul beszélt, így sok mindent nem értettünk meg, viszont körülnéztünk és nagyon sok 
érdekességet láttunk, majd festettünk egy helyi kakast. Ezek után 
sétáltunk még egyet a városban, beültünk egy cuki cukrászdába enni 
egy sütit, majd feljöttünk a szállásra. Szonja megéhezett, ezért 
kerestünk egy igazi olasz pizzériát majd elmentünk venni egy pizzát. 



Ezek után még volt egy kis szabadidőnk, majd fél 8ra mentünk vacsorázni a Duque étterembe. 
Innen hazaérve már csak készültünk másnapra, majd lefeküdtünk aludni.  
 
2022. március 31. 

Csütörtökön nem a megszokott rendszerben indult a napunk, mivel 
iskolalátogatásra voltunk hivatalosak. Délre kellett a sulihoz mennünk, így a 
délelőttünk szabaddá vált. Ezért elmentünk bevásárolni a legközelebbi kisboltba, 
vettünk ajándékokat, amiket már hazaviszünk az otthoniaknak. Ezek után pont úgy 
értünk haza, hogy indulni kellett a suliba az órára. Nagyon érdekes volt, hogy 
beletekinthettünk az itteni életbe valamilyen szinten. Itt eleve egy óra nem 45perc, 
mint a nekünk megszokott, hanem 90 percesek az órák. Viszont egy nap csak 2-3 órájuk van 
velünk ellentétben, akiknek 6-7, viszont 45percesek. Az iskolalátogatás után ebédelni 
mentünk, majd lenéztünk a helyi piacra, mivel minden csütörtökön megrendezik a barcelosi 
piacot, ahol minden kincset meg lehet találni. Ezen a piacon például vettem magamnak egy 
táskát, amiről le tudtam alkudni 10 eurót. A piac után visszajöttünk a szállásra, majd kicsit 
takarítottunk, pakolásztunk, beszélgettünk aztán elmentünk vacsizni. 

 

2022. április 1. 

Április elsején, pénteken volt az utolsó munkanapunk a suliban. Nagyon sokat pakolásztunk, 
befejeztük a munkánkat, majd elbúcsúztunk Nicótól, aki munkával 
látott el minket az elmúlt 3 hétben. Körülbelül délben végeztünk, ez 
után azonnal mentünk ebédelni a Duque étterembe, majd 
elmentünk egy nagyobb bevásárlóboltba, hogy vegyünk 
édességeket az otthoniaknak. Nagyjából megvásároltam mindent, így már lassan kezdhetem 
a pakolást a bőröndömbe. Ezek után sétáltunk még kicsit a városban, majd feljöttünk a 
szállásra. Egy kis pihi után elindultunk ismét, beültünk egy pizzériába pizzázni, majd kerestünk 
egy új cukrászdát, ahol még nem jártunk és ettünk egy szelet sütit. Ezek után elmentünk az 
étterembe, ahova 3 hete járunk és a lányok vacsoráztak egyet. Én ekkor már nem ettem, mivel 
ettem előtte pizzát. Hazaérve még kicsit beszélgettünk a konyhában, majd mindenki elment 
fürdeni, és. készülődni másnapra. 

 

2022. április 2. 

Szombat reggel 9 körül keltünk, mivel Fernando 10 órára jött értünk a ház elé. A napot 
Portóban töltöttük, először kirakott minket a Sea Life előtt, ami igazából egy 
ócenáriumnak megfelelő, vízi állatkert volt. Itt eltöltöttük az időt, majd elmentünk 
ebédelni a mekibe, ami egy 20 perc sétára volt az állatkerttől. Ez után rengeteg 
időt eltöltöttünk a parton, sétáltunk, néztük a helyieket ahogy szörfözni tanulnak 
és rengetegen voltak kint a parton. Voltunk fagyizni is, majd elsétáltunk a 
világítótoronyhoz, ami egy jó 40 percre volt megtalálható. Beültünk egy vízparti 
bárba limonádézni és kicsit szusszanni majd még a Continente bevásárlóboltban is voltunk. 
Ezek után visszasétáltunk a partra, ahol vártuk Fernándót.  

 

 



2022. április 3. 

Ma Braga-ba mentünk vonattal. Egy átszállás is volt az úton, így kicsit hosszabbra sikerült az 
utunk. Bragaba értünk körülbelül délre, és megbeszéltük, hogy egy ’All you can eat’ étterembe 
megyünk. Így is tettünk és fél óra séta után, a várost megtekintve eljutottunk a Top Wok 
étterembe. Nagyon megérte az egész, hiszen 13 euróért annyit ehettünk, amennyit csak 
akartunk. Itt eltöltöttünk bő egy órát, majd sétálgattunk a városban és még utolsó ajándékokat 
vettünk, amiket viszünk haza a családnak, barátoknak. Ezek után egy késő délutáni vonattal 
hazajöttünk. Nem volt nyitva a Duque étterem, ezért otthon vacsoráztunk. 

2022.április 4. 

Április 4. volt az utolsó teljes napunk Barcelosban. Ezt a napot pakolással, és utolsó pillanatos 
vásárlásokkal töltöttük. Mindenki megvette az utolsó ajándékokat, 
különleges édességeket, amiket haza akartunk vinni. A délelőtt folyamán 
pakolásztunk és takarítottunk, a vásárlást pedig ebéd utánra hagytuk. Ezen 
a napon ejtettük meg az utolsó Duque éttermes ebédünket. Izgalmakkal feküdtünk le aznap 
este, hiszen hosszú idő után először indultunk haza másnap hajnalban. 

2022. április 5. 

Elérkeztünk az utolsó napunkhoz, reggel a hajnali órákban keltünk, mert már 6-ra jött értünk 
a kisbusszal Fernando, hogy elvigyen bennünket a Portói reptérre. Nagyon hamar kiértünk, 
igazából már 7 előtt a reptéren voltunk, viszont a kaput csak fél 8 körül nyitották, így várnunk 
kellett egy bő fél órát. A várakozás után becsekkoltunk, majd eltöltöttünk majdnem 2 órát a 
duty freeben. Itt még lehetett kapni portói borokat, barcelosi kakasokat, és mindenféle 
nevezetes kis termékeket. A repülő utunk kalandosan indult, mivel a felszállás előtt az egyik 
utas úgy döntött nem utazik velünk, így leszállíttatta magát. Ezek után biztonsági poggyász 
ellenőrzést tartottak, ami miatt már fél órás csúszásban voltunk. A repülő út egyébként 
zökkenőmentesen telt, épségben hazaértünk és nagyon jó érzés volt a nap hátralévő részében 
hazai ételeket enni, és újra a családdal tölteni egy kis időt. 

 

Horváth Petra 10.a 

 

 

               

 

 

 

 

 

          

 

 



            Portugáliai szakmai gyakorlat beszámoló 

             2022. március 15. – 2022.április 5. 

 

 

 

2022.március 15. kedd 

Kedden reggel már becsomagolva vártam, hogy elinduljunk a reptérre. A találkozó délre volt 

megbeszélve, a 2B Terminálnál gyülekeztünk. Itt készítettünk is néhány 

képet, amely fel is került az iskola honlapjára, majd becsekkoltunk. 

Ilyenkor már nagyon izgultam, hiszen még sosem repültem. A bőröndök 

feladása után elköszöntünk a szüleinktől és áthaladtunk az ellenőrző 

kapun, ahol zökkenőmentesen sikerült minden, majd beértünk a várakozó 

helységbe, ahol rengeteg minden fogadott. Itt várakoztunk és vettünk 

magunknak vizet, hogy tudjunk inni a repülőn. A várakozás után elkezdtük a beszállást. Egyre 

jobban izgultam és vártam, hogy elinduljon a repülő. Három és fél óra volt az út, amit 

zenehallgatással és a kilátás csodálásával töltöttem. Minden egyes percét élveztem, pontosan 

úgy történt minden, mint ahogy elképzeltem. A tervezett idő szerint meg is érkeztünk és 

elindultunk megkeresni a csomagjainkat. Levettük a szalagról és már el is indultunk kifelé a 

reptérről, ahol Fernando és egy kedves bácsi fogadott bennünket. Körülbelül egy óra autóút 

után megérkeztünk egy étterembe, ahol megvacsoráztunk. Kaptunk káposztalevest, Milánói 

tésztát, valamint megkóstoltuk egy híres portugál desszertet, a Pasta de nata-t. Miután mindenki 

jól lakott elvittek minket a szállásra és felvittük a bőröndjeinket. Elosztottuk a szobákat, majd 

mindenki lepakolt. Megbeszéltük, mikor kelünk másnap, ezt követően gyorsan lefürödtünk és 

elmentünk aludni. 

 

 

2022. március 16. 

Szerdán reggel felkeltünk, összekészülődtünk, megreggeliztünk, majd elsétáltunk az iskolához. 

Útközben a portugál koordinátor bemutatta a náluk oktatott szakokat. A helyi középiskolában 

gyerekmentorunk körbevezetett minket az iskolában és volt szerencsénk részt venni egy 

portugál nyelvórán. Többek közt a gazdasági irodában is körbementünk, ahol szakmai 

gyakorlatunk egy részét végeztük. Ekkor ismerkedtünk meg a dolgozókkal, akikkel a 

későbbiekben együtt dolgoztunk. Miután tájékoztattak a munkakörünkbe bele tartozó 

feladatokról (dossziék rendezése, csoportosítása, irattár rendezése, fénymásolás, szkennelés, 

papírok lefűzése és összetűzése, a tanulói ebédbefizetések rendszerének megismerése, tanári 

segédanyagok kezelése, Erasmus projektekkel kapcsolatos papírok rendszerezése). 

Portugáliában még kötelező volt a maszkhasználat zárt térben, így egész nap maszkban kellett 

lennünk.  

Később elindultunk ebédelni egy Duque nevezetű étterembe. Mindenki választott magának egy 

főételt és egy desszertet. Én egy levest, borjús tésztát kértem, desszertre pedig egy oreós krémet. 

Ebed után elmentünk vásárolni. Először bementünk a Pingo doce boltba, ahol vettünk rengeteg 

gyümölcsöt, nassolnivalót. Ezt a Lidl követte, mely ugyan olyan, mint otthon, 

csak több tengeri ételt lehet kapni. Ez után bementünk még egy közértbe, ahol 

találtunk néhány portugál különlegességet. A bevásárlás után elindultunk 

felfedezni Barcelost. Barcelos feliratnál csináltunk pár képet, majd elmentünk 

a Főtérre, ahol rengeteg kakas fogadott bennünket. Sétálgatás közben még egy 

érmét is tekertünk magunknak, mely egy kakast ábrázolt. Bementünk egy 

gyönyörű templomba is. Ezt követően elsétáltunk egy hídhoz, eközben egy 



csodálatosan szép naplementét láthattunk. A séta után elmentünk vacsorázni, majd 

visszasétáltunk a szállásra. 

 

2022. március 17. 

Csütörtökön negyed 8-kor felkeltünk. Megreggeliztünk, összekészülődtünk és izgatottan 

elindultunk az iskolába, hogy megkezdjük az első munkanapunkat. A portugál koordinátor, 

Fernando kérte, hogy menjünk az iskola elé 9 órára, így volt időnk kicsit 

körbenézni a piacon. A híres barcelosi piac, mely minden csütörtökön van. 

Rengeteg felé fajta dolgot láttunk. Madaraktól elkezdve halakon, nyulakon át 

sajtokat, gyümölcsöket, zöldségeket, ruhákat, edényeket és ajándéknak szánt 

kakasokat, hűtőmágneseket, meg még sok minden mást vásárolható itt. Nagyon 

nagy volt, az egész parkoló lezárták és ott tartották a piacot.  

Az iskolába 9-re odaértünk. Egy Nico nevű férfi adta ki a munkát, akit Fernando megbízott. 

Nicco egy vicces, kedves ember volt, aki bemutatta a náluk használt hagyományos és digitális 

dokumentumok rendszerét és az iratnyilvántartási rendszer szakmai előírásait és a 

dokumentumok tárolására, kezelésére használt számítógépes ügyviteli programokat is röviden. 

Az aznapi feladatunk iratok áthelyezése volt. Nagyon kedvesek voltak a tanárok, sokan 

beszéltek angolul, többen még jártak Magyarországon is, amely nagyon tetszett nekik. Az 

iskolában megtanultuk, hogyan kell a napszaknak megfelelően köszönni, valamint hogyan kell 

köszönni nőknek és férfiaknak egyaránt. Délután munka után indultunk ebédelni. Majd 

sétálgatttunk még egy kicsit a városban, mielőtt hazamentünk. Visszamentünk a piacra és 

bevasaroltunk ajándékokból. Én vettem kis kakasokat, portugál csempe mintájú tányért, és 

persze hűtőmágnest. Majd a szállásra sétáltunk. Itthon társasoztunk egy párat, majd lefürödtünk 

és aludtunk. 

  

2022. március 18. 

Péntek reggel a sulihoz értünk és vártuk Niccot, hogy kiadja a munkát, de Fernando jött, hogy 

indulunk Portoba. Kicsit váratlanul ért bennünket, de nagyon örültünk neki. A suli előtt várt 

minket egy busz, ami több Erasmusos csapatot is szállított. 1 órás buszút után megérkeztünk. 

Kaptunk egy kis szabadidőt várost nézni. Megnéztük Portoban a híres Harry Potter könyvtárat, 

mely gyönyörű volt, egyetlen hátránya, hogy nagyon sokan voltak bent, valamint a bejutáshoz 

nagyon sokat álltunk sorba, így sok időnk már nem volt utána. Megnéztük a 

gyönyörű teret, itt is láttunk egy kisebb piacot. Betekintettünk egy halkonzerv 

boltba, amely nagyon szép volt, ki volt világítva, az egész olyan volt, mint egy kis 

vidámpark. Majd visszamentünk és a többi csoporttal együtt útnak indultunk egy 

hosszú sétára, hogy eljussunk ebédelni. Csirkét kaptunk rizzsel, krumplival. Majd 

kicsit kipihentük az ételt és hajókázni mentünk. A hajóval tettünk egy kört, sok hidat és aranyos 

kis házikókat láttunk. Gyönyörű volt a kilátás. Kicsit vásárolgattunk majd visszasétáltunk és 

busszal visszavittek minket a szállásra, és elmentünk vacsorázni. 

 

2022. március 19. 

Szombaton reggel 9 órakor jött értünk Fernando, hogy elvigyen az óceánparthoz. Fél órás út 

alatt nagyon szép tájat és házakat láttunk az autóból kinézve. A parthoz érve egyből levettük a 

cipőinket és mezítláb sétáltunk a homokba. Ez volt az első találkozásom az óceánnal. 

Káprázatos volt, de nagyon hideg. Készítettünk sok fényképet és videót. Majd 

beültünk egy kávézóba, ittunk kávét és én ettem egy sajtos croissant-t, ami 

nagyon finom volt, egyszerre volt édes és sós. A kávé után visszamentünk a 

partra sétálni. A nagyon meleg idő miatt elfáradtunk, így úgy döntöttünk, hogy 

hazamegyünk. Fernando eljött értünk egy templom elé egy szép parkhoz. Itthon elmentünk 

ebédelni. Szonjának szülinapja alkalmából vettünk neki közösen egy tortát, isteni mousse-osat. 



Felköszöntöttük, énekeltünk is, mely nagyon jólesett neki. A süti elfogyasztása után 

megbeszéltük a másnapi programot. Úgy döntöttünk, hogy elmegyünk Portoba vásárolni. 

Később vacsorázni készültünk.  

 

2022. március 20.  

Vasárnap reggel összekészülődtünk, megreggeliztünk és elindultunk a vonatállomás felé. 

Megvettük a jegyünket Portóig. Portóban a vasútállomás gyönyörű volt, az egész kék 

csempékből állt. Egy órás vonatút után metróval folytattuk az utat a bevásárlóközpontig. Dél 

körül értünk oda, ezért úgy döntöttünk, hogy megebédelünk. A Taco Bell nevezetű 

gyorsétterembe ettünk, mely nincs Magyarországon. Majd megkerestük a Primarkot, ami miatt 

mentünk. Rengeteg dolgot árultak itt, mindenki vett magának egy pár dolgot. Miután mindenki 

megvette, mit szeretett volna, visszamentünk a metróhoz. Majd vonattal visszamentünk 

Barcelosba. Este elhoztuk a vacsorát az étteremből és a szálláson fogyasztottuk el.  

 

2022. március 21.  

Reggel miután összekészültünk, elindultunk az iskolába dolgozni. Nico kiadta a feladatunkat, 

amely az egyik érkező spanyol Erasmus csoporttal kapcsolatos iratok nyomtatása, iktatása, 

majd scannelése és megfelelő mappában való elmentése volt. Természetesen segített nekünk, 

mint mindig, hiszen nekünk még új volt ez a feladat. De nagyon hasznos is, sokat tanultunk 

belőle a nyilvántartási rendszerről. Munka után ebédelni mentünk, mindenki kikérte a szokásos 

ebédet. Ezt a barcelosi vár követte. Bementünk, megnéztük a várat belülről, ahol nagyon sok 

kakas várt bennünket mindenféle kivitelezésben. Felsétáltunk egészen a legtetejéig és 

megcsodáltuk a várost a megszokottnál kicsit feljebbről. Gyönyörű volt a kilátás, annak 

ellenére, hogy kissé borult az ég. Ezután elmentünk a boltba vásárolni. Miután hazaértünk, 

kicsit pihentünk és tanultunk, írtuk a mobilitási naplót. A szokásos időben vacsoráztunk, majd 

a szállásra sietve gyorsan lefürödtünk, hogy még tudjunk egyet kártyázni egy kicsit. Majd 

átbeszéltük a másnapi tervünket és elmentünk aludni. 

 

2022. március 22. 

Kedd reggel szokásosan keltünk, összekészültünk, reggeliztünk. 9 órára várt minket 

Nico. A feladatunk most is iratok és számlák rendezése volt. Munka után elindultunk 

ebédelni, majd visszamentünk a szállásra. Pihentünk, tanultunk, felhívtuk a szüleinket. 

Ezt a napot pihenéssel töltöttük. Este a szokásos időben elmentünk vacsorázni. 

Lefekvés előtt megterveztük a másnapi programot. Viena do Castelso mellett döntöttünk. 

 

 

2022. március 23.  

Reggelit követően délelőtt és délután is együtt dolgoztunk a gazdasági és az Erasmus ügyeivel 

foglalkozó irodán. Csupán a közös ebédszünet erejéig pihentünk meg. A munkaidő 

leteltével elhagytuk az iskolát és a vasútállomásra siettünk. Megvettük a jegyünket 

és egy negyven perces út után Viena do Castelo-ba értünk. Először megnéztük a 

kikötőt, majd megkerestük a siklót. Felmentünk a templomhoz siklóval. Gyönyörű 

kilátás fogadott bennünket. Bementünk a templomba is, mely csodaszép volt. Itt 

eltöltöttünk egy órát, majd siklóval lementünk. Kicsit sétáltunk a városban. megnéztünk egy 

szökőkutat, vettünk macaront, majd visszasétáltunk az állomásra és vonattal Barcelosba 

mentünk. Miután visszaértünk a vonattól az étterembe siettünk vacsorázni, majd a szállásra 

sétáltunk.  

 

 

 



2022. március 24. 

Csütörtökön reggel, mint mindig, összekészülődés után a suliba indultunk és a gazdasági irodán 

kezdtük meg munkálatainkat. Itt alkalmunk akadt megismerni azt a két spanyol származású 

fiatal dolgozót, akik szintén szakmai tapasztalat szerzés céljából voltak itt, de az ő szerződésük 

fél évre szólt. Nagyon jól kijöttünk velük már az első perctől fogva. A kiadós 

ebéd után ismét munkába fogtunk, este pedig vacsora után megtekintettük a 

kivilágított várost, majd visszamentünk a szállásra és tanulással töltöttük a 

szabadidőt. Gyönyörű este is a kilátás a szállásról. Később megbeszéltük a 

másnapi programot, majd lefekvéshez készülődtünk.  

 

2022. március 25. 

Pénteken is iskolába kezdtük a napot, így elkészülés után 9-re oda is értünk. A feladatunk az 

iratok rendszerezése volt ma is. Munka után az étterembe siettünk, gyorsan megebédeltünk, 

majd a vonatállomáshoz indultunk. Megvettük a jegyeinket, majd felszálltunk. Egy hosszabb 

utazás állt előttünk, szerencsére volt ülőhelyünk. Több mint egy óra utazás után meg is 

érkeztünk. A téren beültünk egy fagyizóba, ahol nagyon finom fagyikat ettünk. Majd 

elsétáltunk egy várhoz, azonban sajnos zárva volt. Ezt egy hosszabb séta követte, 

ugyanis a tervünk az volt, hogy átsétálunk Spanyolországba. A híd előtti spanyol 

táblánál fotózkodtunk, majd átsétáltunk a hídon. Kissé borult volt az idő, de így is 

gyönyörű volt a kilátás a hídról. Miután átértünk a hídon egy erdő fogadott minket. 

Visszafelé sétálva bementünk a közértbe vásárolni. Vettünk egy két olyan dolgot, 

mely otthon nincs. Majd az állomás felé vettük az irányt. Vártunk egy kicsit, majd 

hazavonatoztunk. Vacsora után fekvéshez készülődtünk. 

 

2022. március 26. 

Szombaton sokáig aludhattunk, így sokunknak kimaradt a reggeli, de ki tudtuk magunkat 

pihenni rendesen. Délre ebédelni mentünk, majd még összekészülődtünk és a suli elé mentünk, 

ahol vártunk a buszunkra. Fernando elvitte a tanárnőt a reptérre, miután 

elköszöntünk egymástól. A busz elvitt minket és más Erasmusos csoportot 

Portóba. Itt önállóan nézelődtünk, de nem volt probléma, hiszen már nem egyszer 

voltunk Portóba. Láttunk utcazenészeket, táncosokat. Nagyon jó volt a hangulat a 

városban. Elsétáltunk a partra, majd felmentünk egy hosszú lépcsőn. Itt egy múzeum volt, előtte 

egy komolyzenei koncertet adtak. Gyönyörűen játszottak és a kilátás is szép volt. Este 6-kor a 

megbeszélt helyen várt minket a busz, hogy visszavigyen minket Barcelosba. Kirakott minket 

a Főtéren, de a szállásra igyekeztünk, hogy beengedjük a tanárnőt. Ez után közösen elmentünk 

vacsorázni.  

 

2022. március 27. 

Vasárnap reggel felkeltünk, összekészültünk, kicsit takarítottunk, majd ebéd után Fernando 

busza az iskola előtt várt minket és a többi Erasmusos csoportját. Elvitt bennünket Viena do 

Castelo-ba. Először az óceánpartra vittek. Itt sétálgattunk egy kicsit a parton. A busz a kikötőnél 

rakott le minket. Elmentünk megnézni a várost, azonban egy kicsit másmerre, mint 

azelőtt voltunk. Természetesen a macaron most sem maradhatott ki. Ezt követően 

felvittek busszal a templomhoz. Mivel már itt is megnéztünk mindent, csak 

leültünk és élveztük a kilátást. Megkóstoltuk a churrost is. Majd haza indultunk. 

Vacsorára vissza is értünk, majd visszamentünk a szállásra. 

 

2022. március 28.  

Hétfő reggel az iskolába igyekeztünk. Nico kiadta a feladatunkat. Mivel előző hét végén utazott 

el egy szlovén Erasmus csoport, a projekt zárásához szükséges dokumentumok elkészítésében 



segítettünk és a következő projekt előkészületeibe avattak be minket. Miután végeztünk, 

ebédeltünk és utána busszal Bragaba vittek minket. Megnéztük a templomot és a körülötte lévő 

gyönyörű parkot. Volt egy kis aranyos tó híddal. Voltak kisebb vízesések is. Lefelé sok lépcsőn 

vezetett az út. Majd elvittek busszal a városba. Sétálgattunk egy kicsit, vásárolgattunk. 

Bementünk egy palacsintázóba. Mindenki vett valami finomat. Én egy palacsinta szendvicset 

és egy hűsítő limonádét kértem. Majd a buszhoz siettünk, így útközben ettük meg. 

Visszamentünk a szállásra, majd vacsora után alváshoz készülődtünk. 

 

2022. március 29. 

Kedd délelőtt a többi Erasmus csoport kísérőtanárai számára szerveztek kirándulást. Mi az 

iskolában dolgoztunk és délután ismét elvittek minket Portóba, le az óceánparthoz. A busz 

kirakott minket a központban. ahol megreggeliztünk egy aranyos kis kávézóban. Egy epres 

Pasta de natat ettem. Kicsit sétálgattunk, majd összegyűltünk egy helyen az Erasmus-os 

csoportokkal. Ebédelni indultunk. A folyóparton volt az étterem. Utána megnéztük a portói 

borokat. Churrosoztunk egyet, majd libegőzni indultunk. Gyönyörű szép volt a kilátás. 

Megnéztük a hidat felülről is. Sajnos átsétálni nem volt időnk, mert a busz már várt ránk. 

Visszavitt Barcelosba. Vacsorára oda is értünk. Majd visszasétáltunk a szállásra és lefekvéshez 

készültünk. 

 

 

 

2022. március 30. 

Szerdán reggel az iskolába siettünk dolgozni. A délelőttünk munkával telt, majd ebéd után az 

iskolában színjátszó szakkörön vettünk részt szerep- és csapatjátékokban a portugál és szlovén  

diákokkal közösen. Délután meglátogattuk a barcelosi múzeumot. Körbevezetés után 

kreatívkodhattunk egy kicsit és kifestettük Barcelos jelképét, egy kakast. Ezt haza is vihettük.  

Festés után sétáltunk egy kicsit a városban. A szállásra érve egy 

kicsit pihentünk és tanultunk, majd elindultunk vacsorázni a 

szokásos időben. 

 

2022. március 31.  

Csütörtökön reggel kivételesen nem dolgozni indultunk, hanem egy angolórára ülhettünk be az 

iskolában. 90 percesek az órák. Érdekes témát hallgathattunk végig. Egy-

két feladatba még mi is be tudtunk csatlakozni és sikeresen megoldani. Ezt 

követően ebédelni indultunk. Evés után elmentünk a csütörtöki piacra, az 

utolsó piacunkra Barcelosban. Vettünk még pár apróságot, gyümölcsöket. 

Majd a szállásra érve kicsit pihentünk. Később pedig vacsorázni mentünk. 

 

2022. április 1. 

Pénteken reggel megkezdtük az utolsó munkanapunkat az iskolába. Ma iratok és dobozok 

rendezése volt a feladatunk. Tanítottunk Niconak pár szót magyarul és ő is tanított nekünk 

portugálul. Elbúcsúztunk Nicotól és az iskolától is, majd ebédeltünk. Evés 

után sétáltunk egy kicsit, elmentünk boltba is. Pihentünk egy keveset a 

szálláson, ezt követően elmentünk pizzázni és sütizni egy cukrászdába. 

Sétáltunk még egy kicsit, majd később vacsoráztunk. Evés után visszafelé sétálva 

megcsodálhattuk a Barcelos feliratot ezúttal kivilágítva.  

 

2022. április 2. 

Szombaton reggeliztünk, majd kis pihenés után Fernando autóval elvitt minket Portóba, az 

ócenáriumba. Gyönyörű volt az egész hely. Megnéztük a pingvin show-t is. Csodalatos állatok 



voltak. A kijárat előtt volt egy kis ajándékbolt, ahol vettünk pár dolgot. Sétálgattunk az óceán 

parton. Épp szörfoktatás volt a parton, így sokan voltak a parton. Elsétáltunk a mekibe, ahol 

megebédeltünk. A parton ettünk egy fagyit. Mezítláb sétálgattunk a meleg 

homokba, gyönyörű óceán mellett. Majd elindultunk a kilátó felé. Útközben 

gyűjtöttünk homokot, kagylókat emlékbe. Beültünk agy limonádéra óceánparti 

kilátással. Elmentünk boltba, majd elsétáltunk a kilátóhoz. gyönyörű 

naplementét láthattunk az óceánparton. Fernando hazavitt minket Barcelosba. Még odaértünk 

vacsorázni is. 

 

2022. április 3. 

Vasárnap délelőtt a vasútállomásra siettünk. Gyorsan megvettük a jegyeinket. Kicsit késett a 

vonat, de ez nekünk csak jól jött, különben nem értük volna el, mivel reggel 

kissé nehézkesen készülődtünk össze. Mentünk egy megállót, majd várhattunk 

Nine-ben egy fél órát, mert otthagyott minket a Bragaba menő vonat. Bragaba 

érve egy étterembe mentünk. Itt nagyon sok féle ételt lehetett enni. Sushitól 

elkezdve pizzáig, mindent. Miután mindenki teleette magát, sétálgattunk egy kicsit a városban, 

fagyiztunk. Elmentünk boltba is. Majd visszamentünk a vonathoz és 

elindultunk Barcelosba. Indultunk volna vacsorázni, azonban az étterem 

zárva volt, így otthon oldottuk meg a vacsorát. Ettünk szendvicset, 

leveseket, gyümölcsöket, majd alváshoz készülődtünk. 

 

2022. április 4. 

Hétfőn reggel megkezdtük az utolsó napunkat Barcelosba. Az iskolában Fernando, a 

koordinátor és Nico értékelte a munkánkat, majd átadták a Részvételi igazolást és az Europass 

igazolványt. Ebéd után megbeszéltük, kinek mire van még szüksége, merre megyünk a mai 

napon. Délután még gyorsan elmentünk még egyszer közértbe, megvenni az utolsó dolgokat. 

Majd miután visszaértünk, mindenki elkezdett pakolni. Kicsit később a szálláson 

megvacsoráztunk, megbeszéltük, hogy mikor kelünk másnap, majd lefeküdtünk aludni. 

2022. április 5. 

Kedden reggel 5 órakor keltünk. Még mindenki berakta a bőröndbe, ami még kimaradt, gyorsan 

összekészültünk és már Fernando várt ránk a szállás előtt, hogy kivigyen a reptérre. Még 7 óra 

előtt odaértünk. Vártunk egy kicsit majd becsekkoltunk. A bőröndöket feladva tovább 

haladtunk az ellenőrzésen. Majd várakoztunk még egy órat, addig nézelődéssel töltöttük az időt. 

Majd megkezdődött a beszállás és már a repülőn is ültünk. Kicsit később indultunk a 

tervezettnél, mivel az utolsó pillanatban az egyik utas meggondolta magát, ezért az összes 

csomagot átnézték a repülőn. Fél 3-ra meg is érkeztünk Budapestre. Mielőtt leszálltunk a gépről 

megnézhettük a pilótafülkét is, majd busszal vittek minket a 2A Terminálhoz, ahol a szüleink 

már vártak ránk.  

 

 

 

Dobai Fanni 11.d 

 

 

 


